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ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 
 
   
1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

 
1.1 Αντικείµενο του παρόντος Τιµολογίου είναι ο καθορισµός των τιµών µονάδος µε τις οποίες θα 

εκτελεσθεί το έργο, όπως προδιαγράφεται στα λοιπά τεύχη δηµοπράτησης που ορίζονται στη 
διακήρυξη. 

1.2 Στις τιµές µονάδος του παρόντος Τιµολογίου, που αναφέρονται σε µονάδες περαιωµένης εργασίας 
και ισχύουν ενιαία για όλες τις εργασίες που θα εκτελεσθούν στην περιοχή του υπόψη έργου, 
ανεξάρτητα από την θέση αυτών περιλαµβάνονται: 

1.2.1 Όλες οι απαιτούµενες δαπάνες για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση των εργασιών του έργου, 
σύµφωνα µε τους όρους του παρόντος, των τευχών και σχεδίων της µελέτης και των υπολοίπων 
τευχών ∆ηµοπράτησης του έργου. 

1.2.2 "Κάθε δαπάνη" γενικά, έστω και αν δεν κατονοµάζεται ρητά αλλά είναι απαραίτητη για την 
πλήρη και έντεχνη εκτέλεση της µονάδας κάθε εργασίας. Καµία αξίωση ή διαµφισβήτηση δεν 
µπορεί να θεµελιωθεί που να έχει σχέση µε το είδος και την απόδοση των µηχανηµάτων, την 
ειδικότητα και τον αριθµό του εργατοτεχνικού προσωπικού, όπως και την δυνατότητα 
χρησιµοποίησης ή όχι µηχανικών µέσων. 

1.3 Σύµφωνα µε τα παραπάνω, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, µνηµονεύονται (για απλή διευκρίνιση 
του όρου "κάθε δαπάνη") οι παρακάτω δαπάνες που περιλαµβάνονται στο περιεχόµενο των τιµών 
του παρόντος Τιµολογίου. 

1.3.1 Οι δαπάνες των κάθε είδους επιβαρύνσεων στα υλικά από φόρους, δασµούς, ειδικούς 
φόρους κ.λπ. [ πλην Φόρου Προστιθέµενης Αξίας (Φ.Π.Α.) ]  

Ρητά καθορίζεται ότι στις τιµές µονάδας περιλαµβάνονται οι δασµοί και λοιποί φόροι, 
κρατήσεις, τέλη εισφοράς και δικαιώµατα για προµήθειες εξοπλισµού και εφοδίων γενικά 
του έργου. Κατά συνέπεια και σύµφωνα µε τις διατάξεις της Τελωνειακής Νοµοθεσίας δεν 
παρέχεται ουσιαστικά στην Υπηρεσία, που θα εποπτεύσει την εκτέλεση του έργου, ή σε 
άλλη Υπηρεσία, η δυνατότητα να εγκρίνει χορήγηση οποιασδήποτε βεβαίωσης για την 
παροχή οποιασδήποτε ατέλειας ή απαλλαγής από τους δασµούς και τους υπόλοιπους 
φόρους, εισφορές και δικαιώµατα στα υλικά και είδη εξοπλισµού του έργου, ούτε στους 
ενδιαφερόµενους δικαίωµα να ζητήσουν χορήγηση τέτοιας ατέλειας ή απαλλαγής έµµεσα 
ή άµεσα. Ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από τα τέλη διοδίων των κάθε είδους 
µεταφορικών µέσων.  

1.3.2 Οι δαπάνες προµηθείας των πάσης φύσεως, ενσωµατουµένων και µη, κυρίων και 
βοηθητικών υλικών, µεταφοράς τους στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, αποθήκευσης, 
φύλαξης, επεξεργασίας τους (αν απαιτείται) και προσέγγισής τους, µε τις απαιτούµενες 
φορτοεκφορτώσεις, τις ασφαλίσεις των µεταφορών, τις σταλίες των µεταφορικών µέσων 
και τις απαιτούµενες πλάγιες µεταφορές, εκτός των ειδικών περιπτώσεων, που η 
µεταφορά πληρώνεται ιδιαιτέρως µε αντίστοιχα άρθρα του Τιµολογίου.  

Οµοίως οι δαπάνες για την φορτοεκφόρτωση και µεταφορά (µε την σταλία µεταφορικών 
µέσων) των πλεοναζόντων ή/και ακατάλληλων προϊόντων εκσκαφών και λοιπων υλικών, σε 
κατάλληλους χώρους απόρριψης, λαµβανοµένων υπόψη των ισχυόντων Περιβαλλοντικών 
Ορων, σύµφωνα µε την Ε.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δηµοπράτησης. 

1.3.3 Οι δαπάνες µισθών, ηµεροµισθίων, υπερωριών, υπερεργασιών, ασφαλιστικών εισφορών 
(στο Ι.Κ.Α., σε ασφαλιστικές εταιρείες, ή σε άλλους ηµεδαπούς ή/και αλλοδαπούς 



ασφαλιστικούς οργανισµούς κλπ.), δώρων εορτών, επιδοµάτων που καθορίζονται από τις 
ισχύουσες εκάστοτε Συλλογικές Συµβάσεις Εργασίας (αδείας, οικογενειακού, θέσεως, 
ανθυγιεινής εργασίας, εξαιρεσίµων αργιών κλπ), νυκτερινής απασχόλησης (πλην των 
έργων που η εκτέλεσή τους προβλέπεται κατά τις νυκτερινές ώρες και τιµολογούνται 
ιδιαιτέρως) κλπ, του πάσης φύσεως προσωπικού (επιστηµονικού, εργατοτεχνικού όλων 
των ειδικοτήτων, υπαλλήλων εργοταξιακών γραφείων, οδηγών και χειριστών οχηµάτων 
και µηχανηµάτων, τεχνιτών συνεργείων κλπ.) ηµεδαπού ή αλλοδαπού που απασχολείται 
για την κατασκευή του έργου, επί τόπου ή οπουδήποτε αλλού. 

1.3.4 Οι δαπάνες εξασφάλισης εργοταξιακών χώρων, διαρρύθµισης αυτών, ανέγερσης γραφείων, 
εργαστηρίων και λοιπών εγκαταστάσεων του Αναδόχου, εξασφάλισης ύδρευσης, ηλεκτρικού 
ρεύµατος, τηλεφωνικής σύνδεσης και αποχέτευσης των εργοταξιακών εγκαταστάσεων, 
καθώς και λοιπών απαιτούµενων ευκολιών, σύµφωνα µε τους όρους δηµοπράτησης. 

1.3.5 Οι δαπάνες λειτουργίας όλων των εργοταξιακών εγκαταστάσεων και ευκολιών και 
αποµάκρυνσής τους µετά την περαίωση του έργου, καθώς και οι δαπάνες αποκατάστασης 
των χώρων κατά τρόπο αποδεκτό από την Υπηρεσία και σύµφωνα µε τους εγκεκριµένους 
Περιβαλλοντικούς Όρους. 

1.3.6 Οι κάθε είδους δαπάνες για την εγκατάσταση, εξοπλισµό και λειτουργία εργοταξιακού 
εργαστηρίου, εάν προβλέπεται, την λήψη και µεταφορά των δοκιµίων και την εκτέλεση 
ελέγχων και δοκιµών, είτε στο εργοταξιακό εργαστήριο ή σε κρατικό ή σε ιδιωτικό της 
εγκρίσεως της Υπηρεσίας, σύµφωνα µε τους όρους δηµοπράτησης. 

1.3.7 Οι δαπάνες εγκατάστασης και λειτουργίας µονάδων παραγωγής σκυροδέµατος, και 
προκατασκευασµένων στοιχείων (όταν προβλέπονται προς ενσωµάτωση στο έργο) στον 
εργοταξιακό χώρο ή εκτός αυτού.  

Στις δαπάνες αυτές περιλαµβάνονται: η εξασφάλιση του απαιτούµενου χώρου, η κατασκευή 
των υποδοµών, κτιριακών και λοιπών έργων των µονάδων, η εγκατάσταση του 
απαιτούµενου κατά περίπτωση εξοπλισµού, οι λειτουργικές δαπάνες πάσης φύσεως, οι 
φορτοεκφορτώσεις και µεταφορές των πρώτων υλών στην µονάδα και των παραγοµένων 
προϊόντων µέχρι τις θέσεις ενσωµάτωσής τους στο Εργο, καθώς και η αποσυναρµολόγηση 
των εγκαταστάσεων µετά το πέρας των εργασιών, η καθαίρεση των υποδοµών τους (βάσεις, 
τοιχία κλπ κατασκευές από σκυρόδεµα ή οποιοδήποτε άλλο υλικό) και αποκατάστασης του 
χώρου σε βαθµό αποδεκτό από την Υπηρεσία και σύµφωνα µε τους ισχύοντες 
Περιβαλλοντικούς όρους.  
Οι ως άνω όροι για την αποξήλωση των µονάδων και αποκατάσταση των χώρων έχουν 
εφαρµογή στις ακόλουθες περιπτώσεις: 
 

(α)  Όταν η εγκατάσταση των µονάδων έχει γίνει σε χώρο που έχει παραχωρηθεί από το ∆ηµόσιο 
(β)  Όταν οι µονάδες έχουν ανεγερθεί µεν σε χώρους που έχει εξασφαλίσει ο Ανάδοχος, αλλά 

έχει δοθεί προσωρινή άδεια εγκατάστασης-λειτουργίας για τις ανάγκες του συγκεκριµένου 
έργου. 

1.3.8 Τα πάσης φύσεως ασφάλιστρα για το προσωπικό του Έργου, τις µεταφορές, τα µεταφορικά 
µέσα, τα µηχανήµατα έργων και τις εγκαταστάσεις, καθώς και τις λοιπές ασφαλιστικές 
καλύψεις όπως καθορίζονται στην Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων του Έργου. 

1.3.9 Οι δαπάνες των µέτρων προστασίας των όµορων κατασκευών των χώρων εκτέλεσης των 
εργασιών, της πρόληψης ατυχηµάτων εργαζοµένων ή τρίτων, της αποφυγής βλαβών σε 
κινητά ή ακίνητα πράγµατα τρίτων, της αποφυγής ρύπανσης ρεµάτων, ποταµών, ακτών 
κλπ, καθώς και οι δαπάνες των µέτρων προστασίας των έργων σε κάθε φάση της 
κατασκευής τους ανεξαρτήτως της εποχής του έτους (εκσκαφές, θεµελιώσεις, ικριώµατα, 
σκυροδετήσεις κλπ) και µέχρι την οριστική παραλαβή τους.  

1.3.10 Οι δαπάνες διεξαγωγής των ελέγχων ποιότητας και οι δαπάνες κατασκευής των πάσης 
φύσεως "δοκιµαστικών τµηµάτων" που προβλέπονται στην Τ.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους 
δηµοπράτησης (µετρήσεις, εργαστηριακοί έλεγχοι και δοκιµές, αξία υλικών, χρήση 
µηχανηµάτων, εργασία κλπ.) 

1.3.11 Οι δαπάνες διάθεσης, προσκόµισης και λειτουργίας του κυρίου και βοηθητικού µηχανικού 
εξοπλισµού και µέσων (π.χ. ικριωµάτων, εργαλείων) που απαιτούνται για την κατασκευή του 
έργου στο πλαίσιο του εγκεκριµένου χρονοδιαγράµµατος, στις οποίες περιλαµβάνονται τα 
µισθώµατα, η µεταφορά επί τόπου, η συναρµολόγηση (όταν απαιτείται), η αποθήκευση, η 
φύλαξη, η ασφάλιση, οι αποδοχές οδηγών, χειριστών, βοηθών και τεχνιτών, τα καύσιµα, τα 
λιπαντικά και λοιπά αναλώσιµα, τα ανταλλακτικά, οι επισκευές, οι µετακινήσεις στον χώρο 
του έργου, οι ηµεραργίες για οποιαδήποτε αιτία, οι πάσης φύσεως σταλίες και καθυστερήσεις 



(που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα του Κυρίου του Έργου), η αποσυναρµολόγησή τους 
(εάν απαιτείται) και η αποµάκρυνσή τους από το Έργο.  

Περιλαµβάνονται επίσης οι πάσης φύσεως δαπάνες του εφεδρικού εξοπλισµού που 
διατηρείται σε ετοιµότητα για την αντιµετώπιση βλαβών ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. 

1.3.12 Οι δαπάνες εξασφάλισης αναγκαίων χώρων για την εναπόθεση των εργαλείων, 
µηχανηµάτων κ.λπ. 

1.3.13 Οι επιβαρύνσεις από καθυστερήσεις, µειωµένη απόδοση και µετακινήσεις µηχανηµάτων και 
προσωπικού που οφείλονται: 

(α)  σε εµπόδια στο χώρο εκτέλεσης των εργασιών (αρχαιολογικά ευρήµατα, δίκτυα  
(β)  στις τυχόν ιδιαίτερες απαιτήσεις αντιµετώπισης των εµποδίων από τους αρµόδιους για αυτά 

φορείς (ΥΠ.ΠΟ, ∆.Ε.Η, ∆ΕΥΑx κλπ.),  
(γ)  στην ενδεχόµενη εκτέλεση των εργασιών κατά φάσεις λόγω των ως άνω εµποδίων,  
(δ)  στην διενέργεια των απαιτούµενων µετρήσεων, ελέγχων και ερευνών (τοπογραφικών, 

εργαστηριακών, γεωτεχνικών κ.α.), καθώς και στις λοιπές υποχρεώσεις του Αναδόχου που 
προβλέπονται στα τεύχη δηµοπράτησης, είτε τα ως άνω αποζηµιώνονται ιδιαίτερα είτε είναι 
ανηγµένα στο ποσοστό Γ.Ε.& Ο.Ε. ή σε άλλα άρθρα του παρόντος Τιµολογίου  

(ε) σε προσωρινές ή µόνιµες κυκλοφοριακές ρυθµίσεις στην ευρύτερη περιοχή του έργου για 
οποιαδήποτε αιτία (π.χ. εορτές, εργασίες συντήρησης οδικού δικτύου και υποδοµών, βλάβες 
σε άλλα έργα, εκτέλεση άλλων έργων κλπ.). 

 
1.3.14 Οι δαπάνες των τοπογραφικών εργασιών (αποτυπώσεων, πασσαλώσεων, αναπασσαλώσεων, 

πύκνωσης τριγωνοµετρικού και πολυγωνοµετρικού δικτύου, εγκατάστασης χωροσταθµικών 
αφετηριών κλπ) που απαιτούνται για την χάραξη των επιµέρους στοιχείων του έργου, οι 
δαπάνες σύνταξης µελετών εφαρµογής (όταν απαιτείται για την προσαρµογή των στοιχείων 
της οριστικής µελέτης στο ακριβές ανάγλυφο του εδάφους ή υφιστάµενες κατασκευές), 
κατασκευαστικών σχεδίων και σχεδίων λεπτοµερειών. 

Επίσης οι δαπάνες ανίχνευσης και εντοπισµού εµποδίων στον χώρο εκτέλεσης του έργου και 
εκπόνησης µελετών αντιµετώπισης αυτών (λ.χ. υπάρχοντα θεµέλια, υψηλός οριζοντας 
υπογείων υδάτων, δίκτυα Οργανισµών Κοινής Ωφελείας [ΟΚΩ]), καθώς οι δαπάνες 
σύνταξης του Προγράµµατος Ποιότητος του Εργου (ΠΠΕ), του Σχεδίου Ασφάλειας και 
Υγείας, του Φακέλου Ασφάλειας και Υγείας του Εργου (ΣΑΥ-ΦΑΥ). 

1.3.15 Οι δαπάνες αποτύπωσης τεχνικών έργων και λοιπών εγκαταστάσεων που απαντώνται στο 
χώρο του έργου, οι δαπάνες επαλήθευσης των στοιχείων εδάφους µε τοπογραφικές 
µεθόδους καθώς και οι δαπάνες λήψης επιµετρητικών στοιχείων κατ’ αντιπαράσταση µε 
επρόσωπο της Υπηρεσίας και σύνταξης των πάσης φύσεως επιµετρητικών σχεδίων, πινάκων 
και υπολογισµών που θα υποβληθούν στην Υπηρεσία προς έλεγχο. 

1.3.16 Η δαπάνη σύνταξης των αναπτυγµάτων και πινάκων οπλισµού σκυροδεµάτων (όταν αυτοί 
δεν περιλαµβάνονται στη µελέτη, καθώς και η δαπάνη σύνταξης κατασκευαστικών σχεδίων 
µε την ένδειξη "όπως κατασκευάσθηκε". 

1.3.17 Οι δαπάνες των αντλήσεων (εκτός από την περίπτωση που δεν υπάρχει δυνατότητα 
παροχέτευσης προς φυσικό ή τεχνητό αποδέκτη υδάτων) καθώς και των προσωρινών 
διευθετήσεων για την αντιµετώπιση των επιφανειακών, υπογείων και πηγαίων νερών ώστε 
να προστατεύονται τόσο τα κατασκευαζόµενα όσο και τα υπάρχοντα έργα και το περιβάλλον 
γενικότερα, εκτός αν προβλέπεται διαφορετικά στα τεύχη δηµοπράτησης. 

1.3.18 Οι δαπάνες διατήρησης, κατά την περίοδο εκτέλεσης των εργασιών, του χώρου του έργου 
καθαρού και απαλλαγµένου από ξένα προς το έργο αντικείµενα, προϊόντα εκσκαφών κλπ., 
καθώς και οι δαπάνες για την απόδοση, µετά το τέλος των εργασιών του χώρου καθαρού και 
ελεύθερου από οποιεσδήποτε προσωρινές κατασκευές και όπως στους εγκεκριµένους 
περιβαλλοντικούς όρους ορίζεται. 

1.3.19 Οι δαπάνες που απορρέουν από δικαιώµατα κατοχυρωµένων µεθόδων και ευρεσιτεχνιών 
που εφαρµόζονται κατά οποιονδήποτε τρόπο για την έντεχνη εκτέλεση των εργασιών. 

1.3.20 Οι δαπάνες διαµόρφωσης προσβάσεων, προσπελάσεων και δαπέδων εργασίας στα διάφορα 
τµήµατα του έργου, και γενικά κάθε βοηθητικής κατασκευής που θα απαιτηθεί σε 
οποιοδήποτε στάδιο των εργασιών, όταν δεν προβλέπεται ιδιαίτερη επιµέτρηση αυτών στα 
συµβατικά τεύχη, καθώς και οι δαπάνες αποξήλωσης των προσωρινών κατασκευών και 
περιβαλλοντικής αποκατάστασης των χώρων (προσβάσεων, προσπελάσεων, δαπέδων 
εργασίας κ.λ.π.) εκτός εάν υπάρχει έγγραφη αποδοχή της Υπηρεσίας για την διατήρησή 
τους. 



1.3.21 Οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζηµιάς καθώς και οι αποζηµιώσεις για 
κάθε είδους βλάβη ή µη συνήθη φθορά επί υφισταµένων κατασκευών κατά την εκτέλεση 
των εργασιών ή την διακίνηση βαρέως εξοπλισµού του Αναδόχου (π.χ. µεταφορικών µέσων 
µεγάλης χωρητικότητας, ερπυστριοφόρων µηχανηµάτων κλπ) που οφείλονται σε µη τήρηση 
των συµβατικών όρων, των υποδείξεων της Υπηρεσίας, των ισχυουσών διατάξεων και 
γενικότερα σε υπαιτιότητα του Αναδόχου. 

1.3.22 Οι δαπάνες διάθεσης γραφείων και λοιπών ευκολιών στην Επιβλέπουσα Υπηρεσία, σύµφωνα 
µε όσα αναφέρονται στην Ε.Σ.Υ και στους λοιπούς όρους δηµοπράτησης. 

1.3.23 Οι δαπάνες των ειδικών µελετών, που προβλέπεται στα τεύχη δηµοπράτησης να εκπονηθούν 
από τον Ανάδοχο χωρίς ιδιαίτερη αµοιβή, όπως µελέτες σύνθεσης σκυροδεµάτων, µελέτες 
ικριωµάτων κλπ. 

1.3.24 Οι δαπάνες έκδοσης των απαιτουµένων αδειών εκτέλεσης εργασιών από τις αρµόδιες Αρχές, 
την Πολεοδοµία και τους Οργανισµούς Κοινής Ωφελείας, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη 
πληρωµή προς τούτο στα τεύχη δηµοπράτησης. 

1.3.25 Οι δαπάνες λήψης µέτρων για την προστασία του περιβάλλοντος, από την εγκατάσταση του 
Αναδόχου στο 'Εργο µέχρι και την παραλαβή του Έργου, όπως αυτά καθορίζονται στις 
σχετικές µελέτες και στους περιβαλλοντικούς όρους, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη 
πληρωµή προς τούτο στα τεύχη δηµοπράτησης. 

1.3.26 Οι δαπάνες δηµοσίευσης της διακήρυξης και κατάρτισης του συµφωνητικού και γενικά όλες 
οι υπόλοιπες ειδικές δαπάνες που βαρύνουν τον Ανάδοχο, όπως αυτές αναφέρονται στους 
υπόλοιπους όρους δηµοπράτησης του Έργου. 

1.3.27 Οι δαπάνες συντήρησης του έργου µέχρι την οριστική του παραλαβή. 

1.3.28 Η τοποθέτηση ενηµερωτικών πινακίδων µε τα βασικά στοιχεία του έργου, σύµφωνα µε τις 
υποδείξεις της Υπηρεσίας. 

  
1.4 Οι τιµές µονάδας του παρόντος Τιµολογίου προσαυξάνονται κατά το ποσοστό Γενικών Εξόδων 

(Γ.Ε.) και Οφέλους του Αναδόχου (Ο.Ε.), στο οποίο περιλαµβάνονται οι πάσης φύσεως 
κρατήσεις ή υποχρεώσεις αυτού, όπως δαπάνες διοίκησης και επίβλεψης του Έργου, σήµανσης 
εργοταξίων, φόροι, δασµοί, ασφάλιστρα, τόκοι κεφαλαίων κίνησης, προµήθειες εγγυητικών 
επιστολών, έξοδα λειτουργίας γραφείων κ.λπ., τα επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως καθώς και το 
προσδοκώµενο κέρδος από την εκτέλεση των εργασιών. 

 
 Το ως άνω ποσοστό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανέρχεται σε δέκα οκτώ τοις εκατό (18%) ή είκοσι οκτώ τοις 

εκατό (28%) του προϋπολογισµού των εργασιών, όπως αυτός προκύπτει βάσει των τιµών του 
Τιµολογίου Προσφοράς του αναδόχου, σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις. 
 

1.5  Ο Φόρος Προστιθέµενης Αξίας (Φ.Π.Α) των λογαριασµών του αναδόχου επιβαρύνει τον Κύριο 
του Έργου. 

 
 
2 ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΡΟΠΟΥ ΕΠΙΜΕΤΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

 

2.1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

  

2.1.1 Η επιµέτρηση των εργασιών γίνεται είτε βάσει των σχεδίων των εγκεκριµένων µελετών 
είτε βάσει µετρήσεων και των συντασσόµενων βάσει αυτών επιµετρητικών σχεδίων και 
πινάκων, λαµβανοµένων υπόψη των έγγραφων εντολών της Υπηρεσίας και των 
εκάστοτε οριζοµένων ανοχών. 

2.1.2 Η Υπηρεσία δικαιούται να ελέγξει το σύνολο ή µέρος του Έργου, κατά την κρίση της, 
προκειµένου να επιβεβαιώσει την ορθότητα των επιµετρητικών στοιχείων που υποβάλει 
ο Ανάδοχος. Ο Ανάδοχος υποχρεούται µε δική του δαπάνη να διαθέσει τον 
απαιτούµενο εξοπλισµό και προσωπικό για την υποστήριξη της Υπηρεσίας στην 
διεξαγωγή του εν λόγω ελέγχου. 

2.1.3 Η πληρωµή των εργασιών γίνεται βάσει της πραγµατικής ποσότητας κάθε εργασίας, 
επιµετρούµενης ως ανωτέρω µε κατάλληλη µονάδα µέτρησης, επί την τιµή µονάδας 
της εργασίας, όπως αυτή καθορίζεται στο παρόν Περιγραφικό Τιµολόγιο. 



 

2.1.4 Ειδικότερα για κάθε εργασία, ο τρόπος και η µονάδα επιµέτρησης, καθώς και ο τρόπος 
πληρωµής καθορίζονται στις αντίστοιχες παραγράφους των παρακάτω ΕΙ∆ΙΚΩΝ ΟΡΩΝ 
και των επί µέρους εργασιών του παρόντος Τιµολογίου.  

2.1.5 Αν το περιεχόµενο ένός επιµέρους άρθρου του παρόντος Τιµολογίου, που αναφέρεται 
σε µια τιµή µονάδας, ορίζει ότι η εν λόγω τιµή αποτελεί πλήρη αποζηµίωση για την 
ολοκλήρωση των εργασιών του συγκεκριµένου άρθρου, τότε οι ίδιες επιµέρους 
εργασίες δεν θα επιµετρώνται ούτε θα πληρώνονται στο πλαίσιο άλλου άρθρου που 
περιλαµβάνεται στο Τιµολόγιο. 

2.1.6 Στη περίπτωση οποιασδήποτε διαφωνίας µε τον συνοπτικό πίνακα τιµών, υπερισχύουν 
οι όροι του παρόντος. 

 
2.2 ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

 
2.2.1  ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ  
 
Κατάταξη εδαφών ως προς την εκσκαψιµότητα 
 

• Ως "χαλαρά εδάφη"χαρακτηρίζονται οι φυτικές γαίες, η ιλύς, η τύρφη και λοιπά εδάφη που 
έχουν προέλθει από επιχωµατώσεις µε ανοµοιογενή υλικά.  

• Ως "γαίες και ηµίβραχος"χαρακτηρίζονται τα αργιλικά, αργιλοαµµώδη ή αµµοχαλικώδη 
υλικά, καθώς και µίγµατα αυτών, οι µάργες, τα µετρίως τσιµεντωµένα (cemented) 
αµµοχάλικα, ο µαλακός, κατακερµατισµένος ή αποσαθρωµένος βράχος, και γενικά τα 
εδάφη που µπορούν να εκσκαφθούν αποτελεσµατικά µε συνήθη εκσκαπτικά µηχανήµατα 
(εκσκαφείς ή προωθητές), χωρίς να είναι απαραίτητη η χρήση εκρηκτικών υλών ή 
κρουστικού εξοπλισµού. 

• Ως "βράχος"χαρακτηρίζεται το συµπαγές πέτρωµα που δεν µπορεί να εκσκαφθεί εάν δεν 
χαλαρωθεί προηγουµένως µε εκρηκτικές ύλες, διογκωτικά υλικά ή κρουστικό εξοπλισµό 
(λ.χ. αερόσφυρες ή υδραυλικές σφύρες). Στην κατηγορία του "βράχου"περιλαµβάνονται 
και µεµονωµένοι ογκόλιθοι µεγέθους πάνω από 0,50 m3. 

• Ως "σκληρά γρανιτικά" και "κροκαλοπαγή"χαρακτηρίζονται οι συµπαγείς σκληροί βραχώδεις 
σχηµατισµοί από πυριγενή πετρώµατα και οι ισχυρώς τσιµεντωµένες κροκάλες ή 
αµµοχάλικα, θλιπτικής αντοχής µεγαλύτερης των 150 MPa. Η εκσκαφή των σχηµατισµών 
αυτών είναι δυσχερής (δεν αναµοχλέυονται µε το ripper των προωθητών ισχύος 300 ΗΡ, η 
δε απόδοση των υδραυλικών σφυρών είναι µειωµένη) 

 
2.2.2  ΕΙ∆Η ΚΙΓΚΑΛΕΡΙΑΣ  

Τα κυριότερα είδη κιγκαλερίας, τα οποία ο Ανάδοχος υποχρεούται (ενδεικτικά και όχι 
περιοριστικά) να προµηθευτεί και να τα παραδώσει τοποθετηµένα και έτοιµα προς λειτουργία 
είναι τα ακόλουθα: 

Χειρολαβές 

- Πλήρες ζεύγος χειρολαβών για στρεπτά ξύλινα θυρόφυλλα (µέσα-έξω) µε τις ανάλογες 
ειδικές πλάκες στερέωσης (µέσα-έξω) µε ενσωµατωµένο ειδικό σύστηµα κλειδώµατος και 
ένδειξη κατάληψης (πράσινο-κόκκινο), όπου απαιτείται. 

- Πλήρες ζεύγος χειρολαβών για στρεπτά ξύλινα θυρόφυλλα (µέσα-έξω) µε τις ανάλογες 
ειδικές πλάκες στερέωσης (µέσα-έξω), µε µηχανισµό ρύθµισης χειρολαβών και 
ενσωµατωµένη οπή για κύλινδρο κλειδαριάς ασφαλείας. 

- Χειρολαβή (γρυλόχερο) για στρεπτό παράθυρο µε την ανάλογη πλάκα στερέωσης (µέσα), 
µε µηχανισµό ρύθµισης χειρολαβής και αντίκρισµα στο πλαίσιο ή στο άλλο φύλλο (δίφυλλο 
παράθυρο). 

- Χωνευτές χειρολαβές για συρόµενα κουφώµατα µπρούτζινες ή ανοξείδωτες ή χαλύβδινες ή 
πλαστικές µε κλειδαριά ασφαλείας. 

Κλειδαριές - διατάξεις ασφάλισης 

- Κλειδαριές (χωνευτές ή εξωτερικές) και κύλινδροι ασφαλείας 

- Κύλινδροι κεντρικού κλειδώµατος  

- Κλειδαριά ασφαλείας, χαλύβδινη, γαλβανισµένη και χωνευτή για θύρες πυρασφάλειας 



- Ράβδοι (µπάρες) πανικού για θύρες πυρασφάλειας στις εξόδους κινδύνου 

- Χωνευτός, χαλύβδινος (µπρούτζινος ή γαλβανισµένος) σύρτης µε βραχίονα (ντίζα) που 
ασφαλίζει επάνω - κάτω µέσα σε διπλά αντίστοιχα αντικρίσµατα (πλαίσιο - φύλλο και 
φύλλο - δάπεδο). 

Μηχανισµοί λειτουργίας και επαναφοράς θυρών 

- Μηχανισµός επαναφοράς στην κλειστή θέση µε χρονική καθυστέρηση στρεπτής θύρας 
χωρίς απαιτήσεις πυρασφάλειας, στο άνω µέρος της θύρας. 

- Μηχανισµός επαναφοράς όπως παραπάνω αλλά µε απαιτήσεις πυρασφάλειας. 

- Μηχανισµός επαναφοράς θύρας επιδαπέδιος, µε χρονική καθυστέρηση 

- Πλάκα στο κάτω µέρος θύρας για προστασία από κτυπήµατα ποδιών κτλ. 

- Αναστολείς (stoppers) 

- Αναστολείς θύρας - δαπέδου 

- Αναστολείς θύρας - τοίχου 

- Αναστολείς φύλλων ερµαρίου 

- Αναστολείς συγκράτησης εξώφυλλων παραθύρων 

- Πλάκες στήριξης, ροζέτες κτλ 

- Σύρτες οριζόντιας ή κατακόρυφης λειτουργίας 

- Μηχανισµοί σκιασµού (ρολοπετάσµατα, σκίαστρα) 

- Ειδικός Εξοπλισµός κουφωµάτων κάθε τύπου για ΑΜΕΑ 

- Μεταλλικά εξαρτήµατα λειτουργίας ανοιγόµενων ή συρόµενων θυρών ασφαλείας, µε 
Master Key 

- Ειδικοί µηχανισµοί αυτόµατου κλεισίµατος κουφωµάτων κάθε τύπου 

- Μηχανισµοί αυτόµατων θυρών, µε ηλεκτροµηχανικό σύστηµα, µε ηλεκτρονική µονάδα 
ελέγχού, µε συσκευή µικροκυµάτων 

 
Η προµήθεια των παραπάνω ειδών κιγκαλερίας, θα γίνει απολογιστικά, και σύµφωνα µε τις 
διαδικασίες πού προβλέπονται από τις κείµενες "περί ∆ηµοσίων Εργων"διατάξεις, εκτός εάν 
αναφέρεται διαφορετικά στα οικεία άρθρα του παρόντος Τιµολογίου, η δε τοποθέτηση 
περιλαµβάνεται στην τιµή του κάθε είδους κουφώµατος. 

 
 

2.2.3. ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ  

Οι εργασίες χρωµατισµών επιµετρώνται σε τετραγωνικά µέτρα (m²) επιφανειών ή σε µέτρα 
µήκους (m) γραµµικών στοιχείων συγκεκριµένων διαστάσεων, πλήρως περαιωµένων, ανά είδος 
χρωµατισµού. Από τις επιµετρούµενες επιφάνειες αφαιρείται κάθε άνοιγµα, οπή ή κενό και από 
τα γραµµικά στοιχεία κάθε ασυνέχεια που δεν χρωµατίζεται ή χρωµατίζεται µε άλλο είδος 
χρωµατισµού.  

Η εφαρµογή συντελεστών θα γίνεται όπως ορίζεται παρακάτω, ενώ η αντιδιαβρωτική προστασία 
των σιδηρών επιφανειών επιµετράται ανά kg βάρους των σιδηρών κατασκευών, εκτός εάν 
αναφέρεται διαφορετικά. 

Οι ποσότητες των εργασιών που εκτελέστηκαν ικανοποιητικά, όπως αυτές επιµετρούνται 
σύµφωνα µε τα ανωτέρω και έγιναν αποδεκτές από την Υπηρεσία, θα πληρώνονται σύµφωνα 
µε την παρούσα παράγραφο για τα διάφορα είδη χρωµατισµών.  

Οι τιµές µονάδας θα αποτελούν πλήρη αποζηµίωση για τα όσα ορίζονται στην ανωτέρω 
παράγραφο "Ειδικοί όροι"του παρόντος άρθρου, καθώς και για κάθε άλλη δαπάνη που είναι 
αναγκαία σύµφωνα µε τα οριζόµενα στο άρθρο "Γενικοί Όροι". 

 
Οι τιµές µονάδος όλων των κατηγοριών χρωµατισµών του παρόντος τιµολογίου αναφέρονται σε 
πραγµατική χρωµατιζόµενη επιφάνεια και σε ύψος από το δάπεδο εργασίας µέχρι 5,0 m. Οι 
τιµές για χρωµατισµούς που εκτελούνται σε ύψος µεγαλύτερο, καθορίζονται σε αντίστοιχα 
άρθρα του παρόντος τιµολογίου, τα οποία έχουν εφαρµογή όταν δεν πληρώνεται ιδιαιτέρως η 
δαπάνη των ικριωµάτων.  
 



Σε όλες τις τιµές εργασιών χρωµατισµών περιλαµβάνονται οι αναµίξεις των χρωµάτων, οι 
δοκιµαστικές βαφές για έγκριση των χρωµάτων από την Επίβλεψη, τα κινητά ικριώµατα τα 
οποία θα κατασκευάζονται σύµφωνα µε τα καθοριζόµενα µε τις ισχύουσες διατάξεις περί 
ασφαλείας του ασχολούµενου στις οικοδοµικές εργασίες εργατοτεχνικού προσωπικού, και η 
εργασία αφαιρέσεως και επανατοποθετήσεως στοιχείων (π.χ. στοιχείων κουφωµάτων κλπ) στις 
περιπτώσεις που αυτό απαιτείται ή επιβάλλεται. 

 
Όταν πρόκεται για κουφώµατα και κιγκλιδώµατα τα οποία χρωµατίζονται εξ ολοκλήρου, η 
επιµετρούµενη επιφάνεια των χρωµατισµών υπολογίζεται ως το γινόµενο της απλής συµβατικής 
επιφάνειας κατασκευαζόµενου κουφώµατος (βάσει των εξωτερικών διαστάσεων του τετράξυλου 
ή τρίξυλου) ή της καταλαµβανόµενης από µεταλλική θύρα ή κιγκλίδωµα πλήρους, απλής 
επιφάνειας, επί συµβατικό συντελεστή ο οποίος ορίζεται παρακάτω: 

 
α/α Είδος Συντελεστής 

1. Θύρες ταµπλαδωτές ή πρεσσαριστές πλήρεις ή µε υαλοπίνακες οι 
οποίοι καλύπτουν λιγότερο από το 50% του ύψους κάσσας θύρας. 

α) µε κάσα καδρόνι (ή 1/4 πλίνθου) 

β) µε κάσα επί δροµικού τοίχου 

γ) µε κάσα επί µπατικού τοίχου 

 

 

 

2,30 

2,70 

3,00 

2. Υαλόθυρες ταµπλαδωτές ή πρεσσαριστές 

µε υαλοπίνακες που καλύπτουν περισσότερο από το 50% του 
ύψους κάσσας θύρας. 

α) µε κάσσα καδρόνι (ή 1/4 πλίνθου) 

β) µε κάσσα επί δροµικού τοίχου 

γ) µε κάσσα επί µπατικού τοίχου 

 

 

 

1,90 

2,30 

2,60 

3. Υαλοστάσια : 

α) µε κάσσα καδρόνι (ή 1/4 πλίνθου) 

β) µε κάσσα επί δροµικού τοίχου 

γ) µε κάσσα επί µπατικού 

δ) παραθύρων ρολλών 

ε) σιδερένια 

 

1,00 

1,40 

1,80 

1,60 

1,00 

4. Παράθυρα µε εξώφυλλα οιουδήποτε τύπου (χωρικού, γαλλικού, 
γερµανικού) πλην ρολλών 

 

3,70 

5. Ρολλά ξύλινα, πλαίσιο και πήχεις βάσει των εξωτερικών 
διαστάσεων σιδηρού πλαισίου 

 

2,60 

6. Σιδερένιες θύρες : 

α) µε µίαν πλήρη επένδυση µε λαµαρίνα 

β) µε επένδυση µε λαµαρίνα και στις δύο πλευρές 

γ) χωρίς επένδύση µε λαµαρίνα (ή µόνον µε ποδιά) 

δ) µε κινητά υαλοστάσία, κατά τα λοιπά ως γ 

 

2,80 

2,00 

1,00 

1,60 

7. Προπετάσµατα σιδηρά : 

α) ρολλά από χαλυβδολαµαρίνα 

β) ρολλά από σιδηρόπλεγµα 

γ) πτυσσόµενα (φυσαρµόνικας) 

 

2,50 

1,00 

1,60 

8. Κιγκλιδώµατα ξύλινα ή σιδηρά : 

α) απλού ή συνθέτου σχεδίου 

β) πολυσυνθέτου σχεδίου 

 

1,00 

1,50 

9. Θερµαντικά σώµατα : 

Πραγµατική χρωµατιζοµένη επιφάνεια βάσει των Πινάκων 
συντελεστών των εργοστασίων κατασκευής των θερµαντικών 
σωµάτων 

 

 
 
 

2.2.4. ΜΑΡΜΑΡΙΚΑ  

1. Τα συνήθη µάρµαρα που απαντώνται στον Ελλαδικό χώρο είναι τα ακόλουθα, κατά 
πηγή προέλευσης και σκληρότητα: 

 
ΜΑΛΑΚΑ : συνηθισµένης φθοράς και εύκολης κατεργασίας 

 
1 Πεντέλης Λευκό 



2 Κοκκιναρά Τεφρόν 

3 Κοζάνης Λευκό 

4 Αγ. Μαρίνας Λευκό συνεφώδες 

5 Καπανδριτίου Κιτρινωπό 

6 Μαραθώνα Γκρί 

7 Νάξου Λευκό 

8 Αλιβερίου Τεφρόχρουν – µελανό 

9 Μαραθώνα Τεφρόχρουν – µελανό 

10 Βέροιας Λευκό 

11 Θάσου Λευκό 

12 Πηλίου Λευκό 

 
ΣΚΛΗΡΑ: συνηθισµένης φθοράς και δύσκολης κατεργασίας 

 
1 Ερέτριας Ερυθρότεφρο 

2 Αµαρύνθου Ερυθρότεφρο 

3 ∆οµβραϊνης Θηβών Μπεζ 

4 ∆οµβραϊνης Θηβών Κίτρινο 

5 ∆οµβραϊνης Θηβών Ερυθρό 

6 Στύρων Πράσινο 

7 Λάρισας Πράσινο 

8 Ιωαννίνων Μπεζ 

9 Φαρσάλων Γκρι 

10 Ύδρας Ροδότεφρο πολύχρωµο 

11 ∆ιονύσου Χιονόλευκο 

 
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΩΣ ΣΚΛΗΡΑ: µέτριας φθοράς και δύσκολης κατεργασίας  

 
1 Ιωαννίνων Ροδόχρουν 

2 Χίου Τεφρό 

3 Χίου Κίτρινο 

4 Τήνου Πράσινο 

5 Ρόδου Μπεζ 

6 Αγίου Πέτρου Μαύρο 

7 Βυτίνας Μαύρο 

8 Μάνης Ερυθρό 

9 Ναυπλίου Ερυθρό 

10 Ναυπλίου Κίτρινο 

11 Μυτιλήνης Ερυθρό πολύχρωµο 

12 Τρίπολης Γκρι µε λευκές φέτες 

13 Σαλαµίνας Γκρι ή πολύχρωµο 

14 Αράχωβας καφέ 

 
2.  Σε όλες τις τιµές των µαρµαροστρώσεων, περιλαµβάνεται και η στίλβωση αυτών 

(νερόλουστρο) 
3.  Το κονίαµα δόµησης των µαρµαροστρώσεων, κατασκευάζεται µε λευκό τσιµέντο. 

 
2.2.5.  ΕΠΕΝ∆ΥΣΗ ΤΟΙΧΩΝ ΚΑΙ ΨΕΥ∆ΟΡΟΦΩΝ. 

 
Οι εργασίες κατασκευής µεταλλικών σκελετών (εκτός αλουµινίου) τοίχων και ψευδοροφών 
τιµολογούνται µε τα άρθρα 61.30 και 61.31.  

 
Οι εργασίες κατασκευής επίπεδης επιφάνειας γυψοσανίδων τοιχοπετάσµατος σε έτοιµο σκελετό 
τιµολογείται µε το άρθρο 78.05. 

 
Οι εργασίες κατασκευής καµπύλων τοιχοπετασµάτων αποζηµιώνονται επιπλέον και µε την 
πρόσθετη τιµή του άρθρου 78.12. 

 
Οι εργασίες τοποθέτησης γυψοσανίδων επίπεδης ψευδοροφής σε έτοιµο σκελετό 
αποζηµιώνονται, µαζί µε τις εργασίες αλλουµινίου, µε το άρθρο 78.34 και στην περίπτωση µη 
επίπεδης µε το άρθρο 78.35. Στην περίπτωση χρήσης γυψοσανίδας διαφορετικού πάχους από 
το προβλεπόµενο στα παραπάνω άρθρα 78.34 και 78.35, οι τιµές προσαρµόζονται αναλογικά µε 
τις τιµές του άρθρου 61.30. 

 
 Σε περίπτωση τοποθέτησης και ορυκτοβάµβακα, η αποζηµίωσή του τιµολογείται µε το άρθρο 79.55 
 
 
 



 
 
 
 
ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΑ-ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΙΣ 
 
 Α.Τ. : 1  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\20.01.01 Εκθάµνωση εδάφους µε δενδρύλια περιµέτρου κορµού µέχρι 0,25 m  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2101  100%  
 Εκθάµνωση εδάφους µε την αποκόµιση και συσσώρευση των προϊόντων στις θέσεις 
 φόρτωσης, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 02-01-01-00 " Καθαρισµός, εκχέρσωση 
 και κατεδαφίσεις στη ζώνη εκτέλεσης των εργασιών"  
  
 µε δενδρύλια περιµέτρου κορµού µέχρι 0,25 m  
  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο εκθάµνωσης (m2)  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 4,50 
 
 (Ολογράφως) : ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 
 Α.Τ. : 2  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\20.04.01 Eκσκαφή θεµελίων και τάφρων χωρίς τη χρήση µηχανικών µέσων σε 
 εδάφη γαιώδη-ηµιβραχώδη  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2122  100%  
 Eκσκαφή θεµελίων και τάφρων χωρίς τη χρήση µηχανικών µέσων και εκρηκτικών, εκτός 
 από αερόσφυρες, πλάτους βάσεως έως 3,00 m ή µεγαλυτέρου των 3,00 m αλλά 
 επιφανείας βάσεως έως 12,00m2, σε βάθος µέχρι 2,00 m από το χαµηλότερο χείλος 
 της διατοµής εκσκαφής, εν ξηρώ ή εντός ύδατος βάθους έως 0,30 m, του οποίου η 
 στάθµη, είτε ηρεµεί είτε υποβιβάζεται µε εφ' άπαξ ή συνεχή άντληση ( η οποία 
 πληρώνεται ιδιαίτερα), µε την αναπέταση των προϊόντων, την µόρφωση των παρειών 
 και του πυθµένα και την τυχόν αναγκαία σποραδική αντιστήριξη των παρειών και του 
 πυθµένα και την τυχόν αναγκαία σποραδική αντιστήριξη των παρειών, σύφωνα µε την 
 µελέτη και την ΕΤΕΠ 02-04-00-00 " Εκσκαφές θεµελίων τεχνικών έργων"  
  
 Σε εδάφη γαιώδη- ηµιβραχώδη.  
  
 Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) επί ορύγµατος, µε την µεταφορά των προϊόντων εκσκαφών  
 ΕΥΡΩσε οποιαδήποτε απόσταση. Επιµέτρηση µε λήψη διατοµών προ και µετά την εκσκαφή.
 (Αριθµητικά) : 20,25  
 (Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 
 Α.Τ. : 3  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\20.10 Επίχωση µε προϊόντα εκσκαφών, εκβραχισµών ή κατεδαφίσεων  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2162  100%  
 Επίχωση µε προϊόντα εκσκαφών, εκβραχισµών ή κατεδαφίσεων διαµορφωµένων χώρων ή 
 τµηµάτων αυτών, σε µέση απόσταση από την θέση εξαγωγής των άνω προιόντων έως 
 10,00 m, µε την έκριψη, διάστρωση κατά στρώσεις έως 30 cm, διαβροχή και 
 συµπύκνωση, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 02-07-02-00 " Επανεπιχώσεις 
 σκαµµάτων θεµελίων τεχνικών έργων".  
  
 Στην περίπτωση χρησιµοποίησης υλικών προέλευσης δανειοθαλάµου, εφαρµόζεται ο 
 αστερίσκος    , ο οποίος σε αντίθετη περίπτωση µηδενίζεται.  
  
 Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) συµπυκνωµένου όγκου.  
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 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 4,50  
 (Ολογράφως) : ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 
 Α.Τ. : 4  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\22.02 Καθαίρεση ανωδοµών από αργολιθοδοµή ή λιθοδοµή  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2204  100%  
 Καθαίρεση ανωδοµών αργολιθοδοµής ή πλήρους λιθοδοµής πάσης φύσεως σε οποιαδήποτε 
 στάθµη από το δάπεδο εργασίας. Συµπεριλαµβάνονται τα πάσης φύσεως απαιτούµενα 
 ικριώµατα, οι προσωρινές αντιστηρίξεις και η συσσώρευση των προϊόντων στις 
 θέσεις φόρτωσης, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 14-02-02-01 " Τοπική 
 αφαίρεση τοιχοποιίας µε εργαλεία χειρός".  
  
 Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) πραγµατικού όγκου προ της καθαιρέσεως.  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) 
: 22,50 
 
 (Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ∆ΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 
 Α.Τ. : 5  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\22.04 Καθαιρέσεις πλινθοδοµών  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2222  100%  
 Καθαίρεση πλινθοδοµών κάθε είδους. Συµπεριλαµβάνονται τα πάσης φύσεως 
 απαιτούµενα ικριώµατα, οι προσωρινές αντιστηρίξεις και η συσσώρευση των 
 προϊόντων στις θέσεις φόρτωσης, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 14-02-02-01  
 " Τοπική αφαίρεση τοιχοποιίας µε εργαλεία χειρός".  
  
 Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) πραγµατικού όγκου προ της καθαιρέσεως.   
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 15,70  
 (Ολογράφως) : ∆ΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΒ∆ΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 
 Α.Τ. : 6  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\22.15.02 Καθαίρεση µεµονωµένων στοιχείων κατασκευών από οπλισµένο 
 σκυρόδεµα, συνήθων κατασκευών, όπως τµηµάτων πλακών, 
τοιχωµάτων, 
 προβόλων κλπ ή διανοίξεις οπών σε αυτά,  µε εφαρµογή τεχνικών µή 
 διαταραγµένης κοπής  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2226  100%  
 Καθαίρεση και τεµαχισµός µεµονωµένων στοιχείων κατασκευών από οπλισµένο 
 σκυρόδεµα, πλήν δαπέδων.  
  
 Συµπεριλαµβάνονται οι δαπάνες του πάσης φύσεως απαιτούµενου εξοπλισµού και 
 εργαλείων, των ικριωµάτων και προσωρινών αντιστηρίξεων και η συσσώρευση των 
 προϊόντων ο τεµαχισµός των ευµεγέθων στοιχείων σκυροδέµατος και η µεταφορά τους 
 στις θέσεις φόρτωσης,, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 15-02-01-01  
 " Καθαιρέσεις στοιχείων οπλισµένου σκυροδέµατος µε µηχανικά µέσα".  
  
 Καθαίρεση συνήθων κατασκευών, όπως τµηµάτων πλακών, τοιχωµάτων, προβόλων 
 κλπ ή διανοίξεις οπών σε αυτά, µε εφαρµογή τεχνικών µη διαταραγµένης  κοπής.  
  
  
  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 16,90 
 Τιµή ανά µέτρο µήκους(m)  και ανά εκατoστό (cm) βάθους κοπής.  
 
 (Ολογράφως) : ∆ΕΚΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
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 Α.Τ. : 7  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\22.23 Καθαίρεση επιχρισµάτων  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2252  100%  
 Καθαίρεση επιχρισµάτων ( ασβεστοκονιαµάτων, ασβεστοτσιµεντοκονιαµάτων,  
 µαρµαροκονιαµάτων, ασβεστοτσιµεντοµαρµαροκονιαµάτων, τσιµεντοκονιαµάτων και 
 θηραϊκοκονιαµάτων), οποιουδήποτε πάχους, σε οποιαδήποτε στάθµη από το έδαφος 
 εργασίας. Συµπεριλαµβάνεται ο καθαρισµός των αρµών και η συσσώρευση των 
 προϊόντων προς φόρτωση. ( τυπικός όγκος αχρήστων 0,03 m3/m2), σύµφωνα µε την 
 µελέτη και την ΕΤΕΠ 14-02-01-01 " Καθαίρεση επιχρισµάτων τοιχοποιίας".  
  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πραγµατικής επιφανείας.  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 5,60 
 
 (Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 
 Α.Τ. : 8  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\22.50 Αποξήλωση ξυλίνων δαπέδων ή επενδύσεων  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2275  100%  
 Αποξήλωση ξυλίνων δαπέδων ή επενδύσεων µετά του αντιστοίχου ψευδοδαπέδου ή 
 σκελετού τεγίδων ( διαδοκίδων), σε οποιαδήποτε θέση, µε προσοχή για την 
 επαναχρησιµοποίηση των υλικών, µε την µεταφορά προς φόρτωση ή αποθήκευση.  
  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πραγµατικής επιφανείας.   
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 5,60  
 (Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 
 Α.Τ. : 9  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\22.51 Καθαίρεση φέροντος οργανισµού ξύλινης στέγης  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5276  100%  
 Καθαίρεση φέροντος οργανισµού ξύλινης στέγης ( σανίδες, τεγίδες, επιτεγίδες,  
 ζευκτά κάθε τύπου), σε οποιοδήποτε ύψος και µεταφορά του υλικού πρός φόρτωση ή 
 αποθήκευση.  
  
 Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) πραγµατικού όγκου.   
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 56,00  
 (Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ 

 
 Α.Τ. : 10  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\22.72 Αποξήλωση ξυλίνoυ φέροντος οργανισµού πατωµάτων  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2275  100%  
 Αποξήλωση ξυλίνου φέροντος οργανισµού πατωµάτων και λοιπών οριζόντιων επιφανειών,  
 µετά των ενδιάµεσων ξύλινων µελών κάθε τύπου, σε οποιαδήποτε θέση, µε προσοχή,  
 για την επαναχρησιµοποίηση των υλικών, µε την µεταφορά στις θέσεις φόρτωσης ή 
 αποθήκευσης εντός του εργοταξίου.  
  
 Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) αποξηλωνόµενης κατασκευής.   
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 45,00 
 
 (Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 
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 Α.Τ. : 11  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\22.45 Αποξήλωση ξυλίνων ή σιδηρών κουφωµάτων  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2275  100%  
 Αποξήλωση ξυλίνων ή σιδηρών θυρών και παραθύρων. Περιλαµβάνεται η αφαίρεση των 
 φύλλων και πρεβαζιών, η απελευθέρωση του τετραξύλου ή του πλαισίου από τα σιδηρά 
 στηρίγµατα ( τζινέτια) µε προσοχή για την επαναχρησιµοποίησή του, και η µεταφορά 
 προς φόρτωση ή αποθήκευση.  
  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) ακροτάτου περιγράµµατος τετραξύλου ή πλαισίου.   
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 16,80  
 (Ολογράφως) : ∆ΕΚΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΟΓ∆ΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 
 Α.Τ. : 12  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\10.01.02 Φορτοεκφόρτωση υλικών επί αυτοκινήτου ή σε ζώα, µε µηχανικά µέσα  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 1104  100%  
 Φορτοεκφόρτωση πετρωδών υλικών και παρεµφερών, δηλαδή αργών λίθων γενικά, σκύρων,  
 χαλίκων, άµµου, αµµοχαλίκου, ασβέστου σε βώλους, θηραϊκής γης, κίσσηρης και 
 σκωριών, επί οποιουδήποτε τροχοφόρου µεταφορικού µέσου ή ζώου.  
  
 Φορτοεκφόρτωση µε µηχανικά µέσα 
  
 Τιµή ανά τόνο (ton).  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 1,65 
 
 (Ολογράφως) : ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 
 Α.Τ. : 13  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\10.04 Μεταφορά υλικών µε µονότροχο  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 1127  100%  
 Μεταφορά µε µονότροχο ενός τόνου οποιουδήποτε υλικού ανά δεκάµετρο αποστάσεως.  
  
 Τιµή ανά τόνο και δεκάµετρο (ton x 10 m)   
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 2,00  
 (Ολογράφως) : ∆ΥΟ 

 
 Α.Τ. : 14  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\10.07.01 Μεταφορές µε αυτοκίνητο δια µέσου οδών καλής βατότητας  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 1136  100%  
 Μεταφορά µε αυτοκίνητο οποιουδήποτε υλικού, ανά χιλιόµετρο αποστάσεως.  
  
 ∆ια µέσου οδών καλής βατότητας.  
 Επί οδού επιτρέπουσας ταχύτητα άνω των 40km/h.  
  
 Τιµή ανά τονοχιλιόµετρο (ton.km).   
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 0,35 
 
 (Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 
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 Α.Τ. : 15  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\22.22.02 Καθαίρεση επικεραµώσεων µε προσοχή, για την εξαγωγή ακεραίων 
 πλακών σε ποσοστό άνω του 50%  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2241  100%  
 Καθαίρεση επικεραµώσεως µε κεραµίδια οποιουδήποτε τύπου, µε ή χωρίς κονίαµα, σε 
 οποιαδήποτε στάθµη από το έδαφος. Συµπεριλαµβάνεται ο καταβιβασµός και η διαλογή 
 των υλικών και η συσσώρευση των αχρήστων υλικών προς φόρτωση.  
  
 Με προσοχή, για την εξαγωγή ακεραίων κεράµων σε ποσοστό > 50%  
  
 Καθαίρεση µε άνω του 60% χρησίµους κεράµους στην οποία συµπεριλαµβάνεται ο 
 καθαρισµός των ακεραίων χρησίµων κεράµων από το τυχόν κονίαµα, ο καταβιβασµός 
 τους από τη στέγη, η µεταφορά τους σε απόσταση έως 40 m από το κτίσµα και η 
 απόθεσή τους σε κανονικά σχήµατα.  
  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 9,00  
 (Ολογράφως) : ΕΝΝΕΑ 

 
 -ΞΥΛΟΤΥΠΟΙ-ΟΠΛΙΣΜΟΙ 
 
 Α.Τ. : 16  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\38.03 Ξυλότυποι συνήθων χυτών κατασκευών  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3816  100%  
 Ξυλότυποι συνήθων χυτών κατασκευών ( πλακών, δοκών, πλαισίων, φατνωµάτων, στύλων,  
 πεδίλων, υπερθύρων, κλιµάκων κλπ) σε οποιαδήποτε στάθµη από το έδαφος, αλλά σε 
 ύψος του πυθµένα του ξυλοτύπου µέχρι +4,00 m από το υποκείµενο δάπέδο εργασίας,  
 σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 01-04-00-00 " Καλούπια κατασκευών από 
 σκυρόδεµα ( τύποι)".  
  
  
 Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: η φθορά και αποµείωση των χρησιµοποιουµένων 
 υλικών, η εργασία ανέγερσης- συναρµολόγησης και η εργασία αποξήλωσης του 
 καλουπιού και αποµάκρυνσης όλων των υλικών που χρησιµοποιήθηκαν για την 
 διαµόρφωσή του.  
   
 ΕΥΡΩΤιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) ανεπτυγµένης επιφανείας.  (Αριθµητικά) : 15,70  
 (Ολογράφως) : ∆ΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΒ∆ΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 
 Α.Τ. : 17  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\38.06 Προσαύξηση τιµής ξυλοτύπων λόγω ύψους  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3824  100%  
 Προσαύξηση τιµής ξυλοτύπων ανά βαθµίδα ύψους 2,00 m ή κλάσµα αυτής, πέραν του 
 βασικού ύψους που αναφέρεται στο οικείο άρθρο.  
  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) ανεπτυγµένης επιφανείας ξυλοτύπου.   
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 7,80 
 
 (Ολογράφως) : ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΟΓ∆ΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 



 
 Τιµολόγιο Μελέτης Σελίδα 6 
 
 Α.Τ. : 18  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\38.20.02 Χαλύβδινοι οπλισµοί σκυροδέµατος Χαλύβδινοι οπλισµοί κατηγορίας 
 B500C.  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3873  100%  
 Προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισµού σκυροδέµατος, µορφής 
 διατοµών, κατηγορίας ( χάλυβας B500A, B500C και δοµικά πλέγµατα) και διαµόρφωσης 
 σύµφωνα µε την µελέτη, προσέγγιση στην θέση ενσωµάτωσης µε οποιοδήποτε µέσον 
 και τοποθέτησή του σύµφωνα µε τα σχέδια οπλισµού. Εκτέλεση εργασιών σύµφωνα µε 
 την ΕΤΕΠ 01-02-01-00 " Χαλύβδινος οπλισµός σκυροδεµάτων"  
  
 Η τοποθέτηση του σιδηροπλισµού θα γίνεται µόνον µετά την παραλαβή του ξυλοτύπου 
 ή της επιφανείας έδρασης του σκυροδέµατος ( π. χ. υπόστρωµα οπλισµένων δαπέδων 
 κλπ).  
  
 Ο χάλυβας οπλισµού σκυροδεµάτων επιµετράται σε χιλιόγραµµα βάσει αναλυτικών 
 Πινάκων Οπλισµού. Εάν οι πίνακες αυτοί δεν συµπεριλαµβάνονται στην εγκεκριµένη 
 µελέτη του έργου θα συντάσσονται µε µέριµνα του Αναδόχου και θα υποβάλλονται 
 στην Υπηρεσία προς έλεγχο και θεώρηση πριν από την έναρξη της τοποθέτησης του 
 οπλισµού.  
  
 Οι Πίνακες θα συντασσονται βάσει των σχεδίων της µελέτης και θα περιλαµβάνουν 
 λεπτοµερώς τις διαστάσεις των ράβδων ( αναπτύγµατα), τις διαµέτρους, τις θέσεις 
 τοποθέτησης και τα µήκη υπερκάλυψης, τα βάρη ανά τρέχον µέτρο κατά διάµετρο, τα 
 επί µέρους και τα ολικά µήκη των ράβδων, τα µερικά βάρη ανά διάµετρο και το 
 ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες Οπλισµού, µετά την παραλαβή των οπλισµών, θα 
 υπογράφονται από τον Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα αποτελούν την επιµέτρηση 
 των οπλισµών.  
  
 Το ανά τρέχον µέτρο βάρος των ράβδων οπλισµού θα υπολογίζεται µε βάση τον πίνακα 
 3-1 του ΚΤΧ-2008, ο οποίος παρατίθεται στην συνέχεια. Σε καµµία περίπτωση δεν 
 γίνεται αποδεκτός ο προσδιορισµός του µοναδιαίου βάρους των ράβδων βάσει 
 ζυγολογίου.  
  
 |           Πεδίο εφαρµογής                    |  
 __________|________________________________________ ______|______________________  
 Ονοµ.   |        | Κουλούρες και  | Ηλεκτροσυγκολληµένα | Ονοµ.   |   Ονοµ.  
 διάµετρος | Ράβδοι | ευθυγραµµισµένα |   πλέγµατα και     | διατοµή  | µάζα/ µέτρο 
 (mm)    |        |    προϊόντα    |    δικτυώµατα      | (mm2)   |  (Kg/m)  
 __________|________|________________|______________ ______|_________|____________  
 | B500C  | B500 Α  | B500C |  B500 Α  |  B500C   |         |  
 __________|________|________|_______|_________|____ ______|_________|____________  
 5,0     |        |   ν    |       |    v    |          |  19,6   |   0,15 4 
 5,5     |        |   ν    |       |    ν    |          |  23,8   |   0,187  
 6,0     |   ν    |   ν    |   ν   |    ν    |    ν     |  28,3   |   0,222  
 6,5     |        |   ν    |       |    ν    |          |  33,2   |   0,260  
 7,0     |        |   ν    |       |    ν    |          |  38,5   |   0,302  
 7,5     |        |   ν    |       |    ν    |          |  44,2   |   0,347  
 8,0     |   ν    |   ν    |   ν   |    ν    |    ν     |  50,3   |   0,395  
 10,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  78,5   |   0,617  
 12,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  113    |   0,888  
 14,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  154    |   1,21  
 16,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  201    |   1,58  
 18,0     |   ν    |        |       |         |          |  254    |   2,00  
 20,0     |   ν    |        |       |         |          |  314    |   2,47  
 22,0     |   ν    |        |       |         |          |  380    |   2,98  
 25,0     |   ν    |        |       |         |          |  491    |   3,85  
 28,0     |   ν    |        |       |         |          |  616    |   4,83  
 32,0     |   ν    |        |       |         |          |  804    |   6,31  
 40,0     |   ν    |        |       |         |          |  1257   |   9,86  
  



 Στις επιµετρούµενες ποσότητςσ, πέραν της προµήθειας, µεταφοράς επί τόπου,  
 διαµόρφωσης και τοποθέτησης του οπλισµού, περιλαµβάνονται ανηγµένα τα ακόλουθα:  
 Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό µε σύρµα, σε όλες ανεξάρτητα τις 
 διασταυρώσεις και όχι εναλλάξ 
 Η προµήθεια του σύρµατος πρόσδεσης.  
 Η προµήθεια και τοποθέτηση αρµοκλειδών ( κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα 
 συµβατικά τεύχη του έργου προβλέπετει ιδιαίτερη επιµέτρηση και πληρωµή αυτών.  
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 Οι πλάγιες µεταφορές και η διακίνηση του οπλισµού σε οποιοδήποτε ύψος από το 
 δάπεδο εργασίας.  
 Η τοποθέτηση υποστηριγµάτων ( καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεµαχίων 
 ανάρτησης που τυχόν θα απαιτηθούν ( εργασία και υλικά).  
 Η αποµείωση και φθορά του οπλισµού κατά την κοπή και κατεργασία .  
  
 Χαλύβδινοι οπλισµοί κατηγορίας B500C.  
  
 Τιµή ανά χιλιόγραµµο  (kg) σιδηρού οπλισµού υδραυλικών έργων τοποθετηµένου 
 σύµφωνα µε την µελέτη.  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 1,07  
 (Ολογράφως) : ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 
 Α.Τ. : 19  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\38.20.03 Χαλύβδινοι οπλισµοί σκυροδέµατος ∆οµικά πλέγµατα B500C  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3873  100%  
 Προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισµού σκυροδέµατος, µορφής 
 διατοµών, κατηγορίας ( χάλυβας B500A, B500C και δοµικά πλέγµατα) και διαµόρφωσης 
 σύµφωνα µε την µελέτη, προσέγγιση στην θέση ενσωµάτωσης µε οποιοδήποτε µέσον 
 και τοποθέτησή του σύµφωνα µε τα σχέδια οπλισµού. Εκτέλεση εργασιών σύµφωνα µε 
 την ΕΤΕΠ 01-02-01-00 " Χαλύβδινος οπλισµός σκυροδεµάτων"  
  
 Η τοποθέτηση του σιδηροπλισµού θα γίνεται µόνον µετά την παραλαβή του ξυλοτύπου 
 ή της επιφανείας έδρασης του σκυροδέµατος ( π. χ. υπόστρωµα οπλισµένων δαπέδων 
 κλπ).  
  
 Ο χάλυβας οπλισµού σκυροδεµάτων επιµετράται σε χιλιόγραµµα βάσει αναλυτικών 
 Πινάκων Οπλισµού. Εάν οι πίνακες αυτοί δεν συµπεριλαµβάνονται στην εγκεκριµένη 
 µελέτη του έργου θα συντάσσονται µε µέριµνα του Αναδόχου και θα υποβάλλονται 
 στην Υπηρεσία προς έλεγχο και θεώρηση πριν από την έναρξη της τοποθέτησης του 
 οπλισµού.  
  
 Οι Πίνακες θα συντασσονται βάσει των σχεδίων της µελέτης και θα περιλαµβάνουν 
 λεπτοµερώς τις διαστάσεις των ράβδων ( αναπτύγµατα), τις διαµέτρους, τις θέσεις 
 τοποθέτησης και τα µήκη υπερκάλυψης, τα βάρη ανά τρέχον µέτρο κατά διάµετρο, τα 
 επί µέρους και τα ολικά µήκη των ράβδων, τα µερικά βάρη ανά διάµετρο και το 
 ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες Οπλισµού, µετά την παραλαβή των οπλισµών, θα 
 υπογράφονται από τον Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα αποτελούν την επιµέτρηση 
 των οπλισµών.  
  
 Το ανά τρέχον µέτρο βάρος των ράβδων οπλισµού θα υπολογίζεται µε βάση τον πίνακα 
 3-1 του ΚΤΧ-2008, ο οποίος παρατίθεται στην συνέχεια. Σε καµµία περίπτωση δεν 
 γίνεται αποδεκτός ο προσδιορισµός του µοναδιαίου βάρους των ράβδων βάσει 
 ζυγολογίου.  
  
 |           Πεδίο εφαρµογής                    |  
 __________|________________________________________ ______|______________________  
 Ονοµ.   |        | Κουλούρες και  | Ηλεκτροσυγκολληµένα | Ονοµ.   |   Ονοµ.  
 διάµετρος | Ράβδοι | ευθυγραµµισµένα |   πλέγµατα και     | διατοµή  | µάζα/ µέτρο 
 (mm)    |        |    προϊόντα    |    δικτυώµατα      | (mm2)   |  (Kg/m)  
 __________|________|________________|______________ ______|_________|____________  
 | B500C  | B500 Α  | B500C |  B500 Α  |  B500C   |         |  
 __________|________|________|_______|_________|____ ______|_________|____________  
 5,0     |        |   ν    |       |    v    |          |  19,6   |   0,15 4 
 5,5     |        |   ν    |       |    ν    |          |  23,8   |   0,187  
 6,0     |   ν    |   ν    |   ν   |    ν    |    ν     |  28,3   |   0,222  
 6,5     |        |   ν    |       |    ν    |          |  33,2   |   0,260  
 7,0     |        |   ν    |       |    ν    |          |  38,5   |   0,302  
 7,5     |        |   ν    |       |    ν    |          |  44,2   |   0,347  
 8,0     |   ν    |   ν    |   ν   |    ν    |    ν     |  50,3   |   0,395  
 10,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  78,5   |   0,617  



 12,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  113    |   0,888  
 14,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  154    |   1,21  
 16,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  201    |   1,58  
 18,0     |   ν    |        |       |         |          |  254    |   2,00  
 20,0     |   ν    |        |       |         |          |  314    |   2,47  
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 22,0     |   ν    |        |       |         |          |  380    |   2,98  
 25,0     |   ν    |        |       |         |          |  491    |   3,85  
 28,0     |   ν    |        |       |         |          |  616    |   4,83  
 32,0     |   ν    |        |       |         |          |  804    |   6,31  
 40,0     |   ν    |        |       |         |          |  1257   |   9,86  
  
 Στις επιµετρούµενες ποσότητςσ, πέραν της προµήθειας, µεταφοράς επί τόπου,  
 διαµόρφωσης και τοποθέτησης του οπλισµού, περιλαµβάνονται ανηγµένα τα ακόλουθα:  
 Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό µε σύρµα, σε όλες ανεξάρτητα τις 
 διασταυρώσεις και όχι εναλλάξ 
 Η προµήθεια του σύρµατος πρόσδεσης.  
 Η προµήθεια και τοποθέτηση αρµοκλειδών ( κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα 
 συµβατικά τεύχη του έργου προβλέπετει ιδιαίτερη επιµέτρηση και πληρωµή αυτών.  
 Οι πλάγιες µεταφορές και η διακίνηση του οπλισµού σε οποιοδήποτε ύψος από το 
 δάπεδο εργασίας.  
 Η τοποθέτηση υποστηριγµάτων ( καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεµαχίων 
 ανάρτησης που τυχόν θα απαιτηθούν ( εργασία και υλικά).  
 Η αποµείωση και φθορά του οπλισµού κατά την κοπή και κατεργασία .  
  
 ∆οµικά πλέγµατα B500C.  
   
 ΕΥΡΩΤιµή ανά χιλιόγραµµο  (kg) σιδηρού οπλισµού υδραυλικών έργων τοποθετηµένου
 (Αριθµητικά) : 1,01  
 σύµφωνα µε την µελέτη.  (Ολογράφως) : ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ 

 
 Α.Τ. : 20  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\32.01.03 Προµήθεια, µεταφορά επί τόπου, διάστρωση και συµπύκνωση 
 σκυροδέµατος µε χρήση αντλίας ή πυργογερανού για κατασκευές από 
 σκυρόδεµα κατηγορίας C12/15  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3213  100%  
 Παραγωγή ή προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του έργου σκυροδέµατος οποιασδήποτε 
 κατηγορίας ή ποιότητος, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Κανονισµού Τεχνολογίας 
 Σκυροδέµατος ( ΚΤΣ), µε την διάστρωση µε χρήση αντλίας σκυροδέµατος ή πυργογερανού 
 και την συµπύκνωση αυτού επί των καλουπιών ή/ και λοιπών επιφανειών υποδοχής 
 σκυροδέµατος, χωρίς την δαπάνη κατασκευής των καλουπιών, σύµφωνα µε 
 την µελέτη του έργου, και τις ΕΤΕΠ:  
  
 01-01-01-00 " Παραγωγή και µεταφορά σκυροδέµατος",  
 01-01-02-00 " ∆ιάστρωση σκυροδέµατος",  
 01-01-03-00 " Συντήρηση σκυροδέµατος",  
 01-01-04-00 " Εργοταξιακά συγκροτήµατα παραγωγής σκυροδέµατος",  
 01-01-05-00 " ∆ονητική συµπύκνωση σκυροδέµατος",  
 01-01-07-00 " Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών".  
  
 Επισηµαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεµα επί τόπου 
 του έργου. Επίσης απαγορεύεται η χρήση του σκυροδέµατος µετά την παρέλευση 90  
 λεπτών από την ανάµιξη, εκτός εάν εφαρµοσθούν επιβραδυντικά πρόσθετα µε βάση 
 ειδική µελέτη συνθέσεως.  
 Στην τιµή περιλαµβάνονται:  
  
 α. Η προµήθεια, η µεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση εκτέλεσης του έργου,  
 του σκυροδέµατος εφόσον πρόκειται για εργοστασιακό σκυρόδεµα ή η προµήθεια,  
 φορτοεκφόρτωση όλων των απαιτούµενων υλικών ( αδρανών, τσιµέντων, νερού) για την 
 παρασκευή του σκυροδέµατος, εφόσον το σκυρόδεµα παρασκευάζεται στο εργοτάξιο 
 ( εργοταξιακό σκυρόδεµα), οι σταλίες των αυτοκινήτων µεταφοράς αδρανών υλικών και 
 σκυροδέµατος, η παρασκευή το µίγµατος και η µεταφορά του σκυροδέµατος στο 
 εργοτάξιο προς διάστρωση.  
  
 Επισηµαίνεται ότι στην τιµή ανά κατηγορία σκυροδέµατος συµπεριλαµβάνεται η δαπάνη 
 της εκάστοτε απαιτούµενης ποσότητας τσιµέντου για την επίτευξη των προβλεποµένων 



 χαρακτηριστικών ( αντοχής, εργασίµου κλπ) υπό την εφαρµοζόµενη κοκκοµετρική 
 διαβάθµιση των αδρανών κατά περίπτωση. Σε ουδεµία περίπτωση επιµετράται ιδιαίτερα 
 η ενσωµατούµενη ποσότητα τσιµέντου στο σκυρόδεµα.  
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 Η απαιτούµενη κοκκοµετρική διαβάθµιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε 
 τσιµέντο για την επίτευξη της ζητούµενης χαρακτηριστικής αντοχής του σκυροδέµατος 
 καθορίζεται εργαστηριακά µε δαπάνη του A ναδόχου.  
  
 β. Τα πάσης φύσεως πρόσθετα ( πλήν ρευστοποιητικών και επιβραδυντικών πήξεως) που 
 προβλέπονται από την εγκεκριµένη, κατά περίπτωση, µελέτη συνθέσεως, επιµετρώνται 
 και πληρώνονται ιδιαιτέρως.  
  
 γ. Η δαπάνη χρήσεως δονητών µάζας ή/ και επιφανείας και η διαµόρφωση της άνω 
 στάθµης των σκυροδοτουµένων στοιχείων ( τελικής ή προσωρινής), σύµφωνα µε τα 
 καθοριζόµενα στην µελέτη του έργου αναφορικά µε την ποιότητα και τις ανοχές του 
 τελειώµατος.  
  
 δ. Συµπεριλαµβάνεται επίσης ανηγµένη η δαπάνη σταλίας των οχηµάτων µεταφοράς του 
 σκυροδέµατος ( βαρέλας), η δαπάνη µετάβασης επί τόπου, στησίµατος και επιστροφής 
 της πρέσσας σκυροδέµατος και η περισυλλογή, φόρτωση και αποµάκρυνση τυχόν 
 υπερχειλίσεων σκυροδέµατος από την θέση σκυροδέτησης.  
  
 ε. ∆εν συµπεριλαµβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαµόρφωσης δαπέδων ειδικών 
 απαιτήσεων ( λ. χ. βιοµηχανικό δάπεδο).  
  
 Οι τιµές έχουν εφαρµογή σε πάσης φύσεως κατασκευές από σκυρόδεµα, εκτός από 
 κελύφη, αψίδες και τρούλους.  
  
 Επιµέτρηση ανά κυβικό µέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεµα, σύµφωνα µε 
 τις προβλεπόµενες από την µελέτη διαστάσεις.  
   
 ΕΥΡΩΓια κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C12/15.  (Αριθµητικά) : 84,00  
  (Ολογράφως) : ΟΓ∆ΟΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  
 Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3).  
 
 Α.Τ. : 21  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\32.01.04 Προµήθεια, µεταφορά επί τόπου, διάστρωση και συµπύκνωση 
 σκυροδέµατος µε χρήση αντλίας ή πυργογερανού για κατασκευές από 
 σκυρόδεµα κατηγορίας C16/20  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3214  100%  
 Παραγωγή ή προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του έργου σκυροδέµατος οποιασδήποτε 
 κατηγορίας ή ποιότητος, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Κανονισµού Τεχνολογίας 
 Σκυροδέµατος ( ΚΤΣ), µε την διάστρωση µε χρήση αντλίας σκυροδέµατος ή πυργογερανού 
 και την συµπύκνωση αυτού επί των καλουπιών ή/ και λοιπών επιφανειών υποδοχής 
 σκυροδέµατος, χωρίς την δαπάνη κατασκευής των καλουπιών, σύµφωνα µε 
 την µελέτη του έργου, και τις ΕΤΕΠ:  
  
 01-01-01-00 " Παραγωγή και µεταφορά σκυροδέµατος",  
 01-01-02-00 " ∆ιάστρωση σκυροδέµατος",  
 01-01-03-00 " Συντήρηση σκυροδέµατος",  
 01-01-04-00 " Εργοταξιακά συγκροτήµατα παραγωγής σκυροδέµατος",  
 01-01-05-00 " ∆ονητική συµπύκνωση σκυροδέµατος",  
 01-01-07-00 " Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών".  
  
 Επισηµαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεµα επί τόπου 
 του έργου. Επίσης απαγορεύεται η χρήση του σκυροδέµατος µετά την παρέλευση 90  
 λεπτών από την ανάµιξη, εκτός εάν εφαρµοσθούν επιβραδυντικά πρόσθετα µε βάση 
 ειδική µελέτη συνθέσεως.  
 Στην τιµή περιλαµβάνονται:  
  
 α. Η προµήθεια, η µεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση εκτέλεσης του έργου,  
 του σκυροδέµατος εφόσον πρόκειται για εργοστασιακό σκυρόδεµα ή η προµήθεια,  
 φορτοεκφόρτωση όλων των απαιτούµενων υλικών ( αδρανών, τσιµέντων, νερού) για την 
 παρασκευή του σκυροδέµατος, εφόσον το σκυρόδεµα παρασκευάζεται στο εργοτάξιο 
 ( εργοταξιακό σκυρόδεµα), οι σταλίες των αυτοκινήτων µεταφοράς αδρανών υλικών και 



 σκυροδέµατος, η παρασκευή το µίγµατος και η µεταφορά του σκυροδέµατος στο 
 εργοτάξιο προς διάστρωση.  
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 Επισηµαίνεται ότι στην τιµή ανά κατηγορία σκυροδέµατος συµπεριλαµβάνεται η δαπάνη 
 της εκάστοτε απαιτούµενης ποσότητας τσιµέντου για την επίτευξη των προβλεποµένων 
 χαρακτηριστικών ( αντοχής, εργασίµου κλπ) υπό την εφαρµοζόµενη κοκκοµετρική 
 διαβάθµιση των αδρανών κατά περίπτωση. Σε ουδεµία περίπτωση επιµετράται ιδιαίτερα 
 η ενσωµατούµενη ποσότητα τσιµέντου στο σκυρόδεµα.  
  
 Η απαιτούµενη κοκκοµετρική διαβάθµιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε 
 τσιµέντο για την επίτευξη της ζητούµενης χαρακτηριστικής αντοχής του σκυροδέµατος 
 καθορίζεται εργαστηριακά µε δαπάνη του A ναδόχου.  
  
 β. Τα πάσης φύσεως πρόσθετα ( πλήν ρευστοποιητικών και επιβραδυντικών πήξεως) που 
 προβλέπονται από την εγκεκριµένη, κατά περίπτωση, µελέτη συνθέσεως, επιµετρώνται 
 και πληρώνονται ιδιαιτέρως.  
  
 γ. Η δαπάνη χρήσεως δονητών µάζας ή/ και επιφανείας και η διαµόρφωση της άνω 
 στάθµης των σκυροδοτουµένων στοιχείων ( τελικής ή προσωρινής), σύµφωνα µε τα 
 καθοριζόµενα στην µελέτη του έργου αναφορικά µε την ποιότητα και τις ανοχές του 
 τελειώµατος.  
  
 δ. Συµπεριλαµβάνεται επίσης ανηγµένη η δαπάνη σταλίας των οχηµάτων µεταφοράς του 
 σκυροδέµατος ( βαρέλας), η δαπάνη µετάβασης επί τόπου, στησίµατος και επιστροφής 
 της πρέσσας σκυροδέµατος και η περισυλλογή, φόρτωση και αποµάκρυνση τυχόν 
 υπερχειλίσεων σκυροδέµατος από την θέση σκυροδέτησης.  
  
 ε. ∆εν συµπεριλαµβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαµόρφωσης δαπέδων ειδικών 
 απαιτήσεων ( λ. χ. βιοµηχανικό δάπεδο).  
  
 Οι τιµές έχουν εφαρµογή σε πάσης φύσεως κατασκευές από σκυρόδεµα, εκτός από 
 κελύφη, αψίδες και τρούλους.  
  
 Επιµέτρηση ανά κυβικό µέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεµα, σύµφωνα µε 
 τις προβλεπόµενες από την µελέτη διαστάσεις.  
  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 90,00 
 Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C16/20.  (Ολογράφως) : ΕΝΕΝΗΝΤΑ 
  
 Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3).   
 Α.Τ. : 22  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\49.01.01 ∆ιαζώµατα (σενάζ) από ελαφρά οπλισµένο σκυρόδεµα γραµµικά 
δροµικών 
 τοίχων  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3213  100%  
 Κατασκευή γραµµικών διαζωµάατων ( σενάζ), ποδιών ή ανωφλίων τοίχων πληρώσεως µε 
 σκυρόδεµα κατηγορίας C16/20 και ελαφρό οπλισµό B500C ( µέχρι 4 Φ12 µε συνδετήρες 
 Φ8/10), διατοµής έως 0,06 m2, σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας.  
  
 Συµπεριλαµβάνεται η προµήθεια των απαιτουµένων υλικών επί τόπου, οι πλάγιες 
 µεταφορές, τα ικριώµατα, η αποµείωση και φθορά των υλικών, η εργασία κατασκευής 
 και ο καθαρισµός του χώρου από τα πάσης φύσεως υπολείµµατα υλικών.  
  
 Στην περίπτωση κατασκευής διαζωµάτων µεγαλύτερης διατοµής, η τιµή του παρόντος 
 άρθρου προσαυξάνεται αναλογικά µε βάση εµβαδόν ( Εµβ / 0,06 m2), όταν σε 
 προβλέπεται οπλισµός πέραν των 4 Φ12, η διαφορά τιµολογείται µε βάση το άρθρο 
 ΝΕΤ ΟΙΚ 38.20  
  
 Γραµµικά διαζώµατα ( σενάζ) δροµικών τοίχων.  
  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 16,80 
 Τιµή ανά τρέχον µέτρο (m).  (Ολογράφως) : ∆ΕΚΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΟΓ∆ΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
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 Α.Τ. : 23  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\49.01.02 ∆ιαζώµατα (σενάζ) από ελαφρά οπλισµένο σκυρόδεµα γραµµικά 
µπατικών 
 τοίχων  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3213  100%  
 Κατασκευή γραµµικών διαζωµάατων ( σενάζ), ποδιών ή ανωφλίων τοίχων πληρώσεως µε 
 σκυρόδεµα κατηγορίας C16/20 και ελαφρό οπλισµό B500C ( µέχρι 4 Φ12 µε συνδετήρες 
 Φ8/10), διατοµής έως 0,06 m2, σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας.  
  
 Συµπεριλαµβάνεται η προµήθεια των απαιτουµένων υλικών επί τόπου, οι πλάγιες 
 µεταφορές, τα ικριώµατα, η αποµείωση και φθορά των υλικών, η εργασία κατασκευής 
 και ο καθαρισµός του χώρου από τα πάσης φύσεως υπολείµµατα υλικών.  
  
 Στην περίπτωση κατασκευής διαζωµάτων µεγαλύτερης διατοµής, η τιµή του παρόντος 
 άρθρου προσαυξάνεται αναλογικά µε βάση εµβαδόν ( Εµβ / 0,06 m2), όταν σε 
 προβλέπεται οπλισµός πέραν των 4 Φ12, η διαφορά τιµολογείται µε βάση το άρθρο 
 ΝΕΤ ΟΙΚ 38.20  
  
 Γραµµικά διαζώµατα ( σενάζ) µπατικών τοίχων.  
  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 19,70 
 Τιµή ανά τρέχον µέτρο (m).  (Ολογράφως) : ∆ΕΚΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΒ∆ΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 
 Α.Τ. : 24  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 32.01.04Ν Ενίσχυση κτιρίου µε τη χρήση εκτοξευόµενου σκυροδέµατος Gunite   
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3214  100%  
 Πλήρης ενίσχυση του κτιρίου µε τη χρήση εκτοξευόµενου σκυροδέµατος GUNITE σύµφωνα 
 µε τα σχέδια της µελέτης και της υποδείξεις της Υπηρεσίας.  
  
 Τιµή κατ' αποκοπή ενός τεµαχίου ( τεµ).   
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 31.590,00  
 (Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΜΙΑ ΧΙΛΙΑ∆ΕΣ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ 

 
 ΤΟΙΧΟΠΟΙΙA-EΠΙΧΡΙΣΜΑΤΑ 
 
 Α.Τ. : 25  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\42.11.02 Αργολιθοδοµές µε ασβεστοτσιµεντοκονίαµα  των 400 kg τσιµέντου µιάς 
 ορατής όψεως  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 4212  100%  
 Αργολιθοδοµές µε τσιµεντοασβεστοκονίαµα των 400 kg τσιµέντου και 0,08 m3  
 ασβέστου, πάσης φύσεως τοίχων, οποποιωνδήποτε διαστάσεων, σε στάθµη µέχρι +4,00  
 m από το δάπεδο εργασίας, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-02-01-00  
 " Λιθόκτιστοι τοίχοι".  
  
 Αργολιθοδοµές µε ασβεστοτσιµεντοκονίαµα µιάς ορατής όψεως.  
  
 Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3).  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 70,00  
 (Ολογράφως) : ΕΒ∆ΟΜΗΝΤΑ 
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 Α.Τ. : 26  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\43.22 Κατασκευή λιθοδοµής δύο όψεων  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 4307  100%  
 Κατασκευή λιθοδοµής δύο όψεων από επιλεγµένους φυσικούς πλακοειδείς λίθους και 
 κατεργασία του κονιάµατος των αρµών, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 
 03-02-01-00 " Λιθόκτιστοι τοίχοι".  
  
 Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3).   
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 106,00  
 (Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΙ 

 
 Α.Τ. : 27  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\46.01.02 Οπτοπλινθοδοµές µε διακένους τυποποιηµένους οπτοπλίνθους 6x9x19  
 cm, πάχους 1/2 πλίνθου (δροµικοί τοίχοι)  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 4622.1  100%  
 Πλινθοδοµές µε διάκενους τυποποιηµένους οπτόπλινθους διαστάσεων 6x9x19 cm,  
 σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-02-02-00 " Τοίχοι από οπτόπλινθους", σε 
 οποιαδήποτε θέση και στάθµη του έργου, µε έτοιµο κονίαµα κτισίµατος 
 παραδιδόµενο σε σιλό ή µε ασβεστοτσιµεντοκονίαµα που παρασκευάζεται επί τόπου.  
  
 Πάχους 1/2 πλίνθου ( δροµικοί τοίχοι).  
  
  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πραγµατικής επιφάνειας.  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 19,50 
 
 (Ολογράφως) : ∆ΕΚΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 
 Α.Τ. : 28  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\46.01.03 Οπτοπλινθοδοµές µε διακένους τυποποιηµένους οπτοπλίνθους 6x9x19  
 cm, πάχους 1 (µιάς) πλίνθου (µπατικοί τοίχοι)  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 4623.1  100%  
 Πλινθοδοµές µε διάκενους τυποποιηµένους οπτόπλινθους διαστάσεων 6x9x19 cm,  
 σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-02-02-00 " Τοίχοι από οπτόπλινθους", σε 
 οποιαδήποτε θέση και στάθµη του έργου, µε έτοιµο κονίαµα κτισίµατος 
 παραδιδόµενο σε σιλό ή µε ασβεστοτσιµεντοκονίαµα που παρασκευάζεται επί τόπου.  
  
 Πάχους 1 ( µιάς) πλίνθου ( µπατικοί τοίχοι).  
  
  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πραγµατικής επιφάνειας.  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 33,50 
 
 (Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 
 Α.Τ. : 29  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\71.01.01 Αρµολογήµατα όψεων υφισταµένων τοιχοδοµών, ακατεργάστων όψεων 
 λιθοδοµών  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7101  100%  
 Αρµολογήµατα όψεων υφισταµένων τοιχοδοµών σε οποιοδήποτε ύψος, µε 
 τσιµεντοκονίαµα των 450 kg τσιµέντου µε λεπτόκκοκη άµµο. Συµπεριλαµβάνεται η 
 προµήθεια των υλικών επί τόπου, η επιδιόρθωση των µικροανωµαλιών των λίθων, το 
 άνοιγµα, η απόξεση και η πλύση των αρµών µε καθαρό νερό και µεταλλική βούρτσα 
 µέχρι βάθους 2 έως 3 cm από την επιφάνεια του τοίχου, η διαβροχή του τοίχου 
 αµέσως πριν από την έναρξη του αρµολογήµατος, η πλήρωση µε τσιµεντοκονία, η 
 συµπίεση, η µόρφωση, ο τελικός καθαρισµός, τα απαιτούµενα ικριώµατα, κλπ.  
  
 Αρµολογήµατα ακατεργάστων όψεων λιθοδοµών.  
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 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) όψεως.   
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 16,80  
 (Ολογράφως) : ∆ΕΚΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΟΓ∆ΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 
 Α.Τ. : 30  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\71.21 Επιχρίσµατα τριπτά - τριβιδιστά µε τσιµεντοκονίαµα  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7121  100%  
 Επιχρίσµατα τριπτά - τριβιδιστά µε τσιµεντοκονίαµα των 450 kg τσιµέντου, πάχους 
 2,5 cm, σε τρεις στρώσεις, από τις οποίες η πρώτη πιτσιλιστή, η δεύτερη στρωτή 
 ( λάσπωµα) και τρίτη τριπτή ( τριβιδιστή), επί τοίχων ή οροφών, σε οποιασδήποτε 
 στάθµη από το έδαφος, και σε ύψος µέχρι 4,00 m από το δάπεδο εργασίας, σύµφωνα 
 µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-03-01-00 " Επιχρίσµατα µε κονιάµατα που 
 παρασκευάζονται επί τόπου".  
  
 Πλήρως περαιωµένη εργασία, µε τα υλικά επί τόπου και τον απαιτούµενο µηχανικό 
 εξοπλισµό, ειδικά εργαλεία και ικριώµατα εργασίας.  
  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 13,50  
 (Ολογράφως) : ∆ΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 
 Α.Τ. : 31  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\71.36 Επιχρίσµατα τριπτά (πεταχτά) επί τοίχων  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7136  100%  
 Επιχρίσµατα τριπτά ( πεταχτά) εκτελούµενα µε το µιστρί, χωρίς διάστρωση 
 λασπώµατος, µε ασβεστοτσιµεντοκονίαµα 1:2 επί τοίχων, σε οποιασδήποτε στάθµη 
 από το έδαφος, και σε ύψος µέχρι 4,00 m από το δάπεδο εργασίας, σύµφωνα µε την 
 µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-03-01-00 " Επιχρίσµατα µε κονιάµατα που παρασκευάζονται 
 επί τόπου", σε δυο στρώσεις ασβεστοτσιµεντοκονιάµατος 1:2 ( µε άµµο µεσόκοκκη),  
 τελικού µέσου πάχους 15 mm,  
  
 Πλήρως περαιωµένη εργασία, µε τα υλικά επί τόπου και τον απαιτούµενο µηχανικό 
 εξοπλισµό, ειδικά εργαλεία και ικριώµατα εργασίας.  
  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 8,40  
 (Ολογράφως) : ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 
 EΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ-ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ 
 
 Α.Τ. : 32  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\72.16 Επικεράµωση µε κεραµίδια ρωµαϊκού τύπου  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7211  100%  
 Επικεράµωση µε κεραµίδια ρωµαϊκού τύπου, πλήρης µε τους απαιτούµενους 
 ηµικεράµους και τους ειδικούς κορυφοκεράµους, σύµφωνα µε την µελέτη και την 
 ΕΤΕΠ 03-05-01-00 " Επικεραµώσεις στεγών ".  
  
 Συµπεριλαµβάνεται η προµήθεια των απαιτουµένων τύπων κεραµιδιών, ήλων, σύρµατος 
 γαλβανισµένου και τσιµεντοκονιάµατος των 450 kg επί τόπου, τα ικριώµατα και η 
 εργασία τοποθετήσεως και προσδέσεως των κεραµιδιών µε σύρµα και η κολυµβητή 
 τοποθέτηση των ακροκεράµων και των κορυφοκεράµων.  
  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) ανεπτυγµένης επιφανείας.  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :
 23,50 
 
 (Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
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 Α.Τ. : 33  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\73.16.01 Επιστρώσεις µε πλάκες τσιµέντου, πλευράς 21 - 30 cm   
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7317  100%  
 Επιστρώσεις µε πλακών τσιµέντου πλευράς άνω των 30 cm και πάχους 3 έως 5 cm,  
 κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1338, µε αρµούς πλάτους έως 5 mm, επί υποστρώµατος πάχους 2 cm,  
 από τσιµεντοασβεστοκονίαµα των 350 kg τσιµέντου και 0,04 m3 ασβέστου, µε τα 
 υλικά, πλάκες, τσιµεντοκονίαµα κλπ επί τόπου και την εργασία πλήρους κατασκευής.  
  
 Επιστρώσεις µε πλακες τσιµέντου πλευράς 21 - 30 cm.  
  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 16,80 
 
 (Ολογράφως) : ∆ΕΚΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΟΓ∆ΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 
 Α.Τ. : 34  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\73.26.01 Επενδύσεις τοίχων µε πλακίδια πορσελάνης, λευκά ή έγχρωµα, 15x15 
cm,  
 µε χρήση κονιαµάτων  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7326.1  100%  
 Επενδύσεις τοίχων µε πλακίδια πορσελάνης, λευκά ή έγχρωµα, σύµφωνα µε την µελέτη 
 και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 " Επενδύσεις µε κεραµικά πλακίδια, εσωτερικές και 
 εξωτερικές", τοποθετούµενα µετά την απόξεση των επιχρισµάτων, σε υπόστρωµα 
 τσιµεντοασβεστοκονιάµατος των 350 kg τσιµέντου και 0,04 m3 ασβέστου ή κολλητά 
 µε κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, µε αρµούς το πολύ 1 mm, µε πλήρωση των 
 κενών µε λεπτόρρευστο τσιµεντοκονίαµα των 600 kg και αρµολόγηµα µε λευκό 
 τσιµέντο, µε ή χωρίς χρωστικές ή αρµόστοκο.  
  
 Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται τα πλακίδια, η τσιµεντοκονία ή η κόλλα επί 
 τόπου του έργου, οι φθορές των υλικών, η τοποθέτηση, η αρµολόγηση, ο τελικός 
 καθαρισµός της επιφανείας καθώς και η διάνοιξη οπών στα πλακίδια για την διέλευση 
 υδραυλικών σωληνώσεων, τοποθέτηση διακοπτών, ρευµατοδοτών κλπ.  
  
 Επενδύσεις τοίχων µε πλακίδια  πορσελάνης 15x15 cm, µε χρήση κονιαµάτων.  
  
  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 33,50 
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).  (Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 
 Α.Τ. : 35  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\73.33.02 Επιστρώσεις δαπέδων µε κεραµικά πλακίδια, GROUP 4, διαστάσεων 
30x30 
 cm   
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7331  100%  
 Επιστρώσεις δαπέδων µε κεραµικά πλακίδια 1 ης ποιότητας ανυάλωτα, έγχρωµα,  
 υδατοαπορροφητικοτητας έως 0,5%, αντοχής σε απότριψη "GROUP 4", διαστάσεων 
 20x20 cm, οποιουδήποτε χρώµατος και σχεδίου εφαρµογής, σύµφωνα µε την µελέτη 
 και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 " Επενδύσεις µε κεραµικά πλακίδια, εσωτερικές και 
 εξωτερικές".  
  
 Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνεται η προµήθεια και τοποθέτηση των πλακιδίων µε 
 αρµούς 1 έως 2 mm, σε στρώση τσιµεντοκονιάµατος των 450 kg τσιµέντου, ή µε 
 κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, συµβατή µε την υπάρχουσα υποδοµή, η πλήρωση 
 των αρµών µε τσιµεντοκονίαµα των 600 kg τσιµέντου, µαύρου χρώµατος, ή µε ειδικο 
 υλικό πληρώσεως συµβατό µε τα κεραµικά πλακίδια και ο επιµελής καθαρισµός της 
 τελικής επιφανείας του δαπέδου.  
  
 Πλήρως περαιωµένη εργασία χάραξης τοποθέτησης, αρµολόγησης και καθαρισµού µε τα 
 υλικά πάσης φύσεως επί τόπου.  



  
 Επιστρώσεις δαπέδων µε πλακίδια GROUP 4, διαστάσεων 30x30 cm.  
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 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).   
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 33,50  
 (Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 
 XΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ-ΜΟΝΩΣΕΙΣ 
 
 Α.Τ. : 36  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\77.15 Προετοιµασία επιχρισµένων επιφανειών τοίχων για χρωµατισµούς  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7735  100%  
 Προετοιµασία επιχρισµένων επιφανειών τοίχων για χρωµατισµούς σύµφωνα µε την 
 µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 " Χρωµατισµοί επιφανειών επιχρισµάτων".  
  
 Αποκατάσταση της επιφανείας του επιχρίσµατος, αφαίρεση των ανωµαλιών,  
 καθαρισµός, λείανση µε γυαλόχαρτο, αστάρωµα µε κατάλληλο υλικό βάσεως ακρυλικής 
 ρητίνης, διαλύτου, ή ακρυλικού µικροµοριακού υλικού βάσεως νερού, µε αντοχή στα 
 αλκάλια.  
  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 1,70 
 
 (Ολογράφως) : ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΒ∆ΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 
 Α.Τ. : 37  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\77.16 Προετοιµασία ξυλίνων επιφανειών για χρωµατισµούς  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7736  100%  
 Προετοιµασία ξυλίνων επιφανειών για χρωµατισµούς, σύµφωνα µε την µελέτη και την 
 ΕΤΕΠ 03-10-05-00 " Χρωµατισµοί ξύλινων επιφανειών".  
  
 Καθαρισµός της επιφανείας µε γυαλόχαρτο, λάδωµα µε λινέλαιο διπλοβρασµένο ή µε 
 ειδικό µυκητοκτόνο εµποτιστικό διάλυµα βάσεως νερού ή διαλύτου, ξεροζιάρισµα,  
 καθαρισµός των ρόζων και επάλειψή τους µε γοµαλάκα, τρίψιµο, χονδροστοκάρισµα 
 και τελικό τρίψιµο.  
  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 2,20 
 
 (Ολογράφως) : ∆ΥΟ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ 

 
 Α.Τ. : 38  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\77.55 Ελαιοχρωµατισµοί κοινοί σιδηρών επιφανειώνµε χρώµατα αλκυδικών ή 
 ακρυλικών ρητινών, βάσεως νερού η διαλύτου  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7755  100%  
 Ελαιοχρωµατισµοί κοινοί σιδηρών επιφανειών, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 
 03-10-03-00 " Αντισκωριακή προστασία και χρωµατισµός σιδηρών επιφανειών".  
  
 Απόξεση και καθαρισµός µε ψήκτρα και σµυριδόπανο, µία στρώση αντιδιαβρωτικού 
 υποστρώµατος ενός συστατικού και δύο στρώσεις ελαιοχρώµατος. Υλικά και 
 µικροϋλικά επί τόπου και εργασία.  
  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 6,70  
 (Ολογράφως) : ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΒ∆ΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
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 Α.Τ. : 39  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\77.71.03 Εφαρµογή επί ξύλινων επιφανειών βερνικοχρώµατος βάσεως νερού η 
 διαλύτη ενός η δύο συστατικών, µε βερνικόχρωµα δύο συστατικών 
βάσεως 
 νερού η διαλύτου.  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7771  100%  
 Βερνικοχρωµατισµοί ξύλινων επιφανειών, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 
 03-10-05-00 " Χρωµατισµοί ξύλινων επιφανειών".  
  
 Απόξεση, αστάρι, ξερόζιασµα, σπατουλάρισµα, στοκαρίσµατα, ψιλοστοκαρίσµατα,  
 διάστρωση αλκυδικού υποστρώµατος ή υποστρώµατος δύο συστατικών και διάστρωση 
 βερνικοχρώµατος. Υλικά και µικροϋλικά επί τόπου και εργασία.  
  
 Βερνικοχρωµατισµοί ξυλίνων επιφανειών µε βερνικόχρωµα δύο συστατικών βάσεως 
 νερού η διαλύτου.  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 15,70  
 (Ολογράφως) : ∆ΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΒ∆ΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 
 Α.Τ. : 40  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\77.80.01 Χρωµατισµοί επί επιφανειών επιχρισµάτων µε χρώµατα υδατικής 
 διασποράς,  ακρυλικής, στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως 
 εσωτερικών επιφανειών µε  χρήση χρωµάτων, ακρυλικής 
 στυρενιοακρυλικής- ακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7785.1  100%  
 Χρωµατισµοί επί επιφανειών επιχρισµάτων µε υδατικής διασποράς χρώµατα ακρυλικής,  
 ή βινυλικής, ή στυρενιο- ακρυλικής βάσεως σε δύο διαστρώσεις, χωρίς προηγούµενο 
 σπατουλάρισµα, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 " Χρωµατισµοί 
 επιφανειών επιχρισµάτων".  
  
 Προετοιµασία των επιφανειών, αστάρωµα και εφαρµογή δύο στρώσεων του τελικού 
 χρώµατος. Υλικά και µικροϋλικά επί τόπου, ικριώµατα και εργασία.  
  
 Εσωτερικών επιφανειών µε  χρήση χρωµάτων, ακρυλικής στυρενιοακρυλικής-  
 ακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως 
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 9,00  
 (Ολογράφως) : ΕΝΝΕΑ 

 
 Α.Τ. : 41  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\77.80.02 Χρωµατισµοί επί επιφανειών επιχρισµάτων µε χρώµατα υδατικής 
 διασποράς,  ακρυλικής, στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως 
 εξωτερικών επιφανειών µε  χρήση χρωµάτων, ακρυλικής ή 
 στυρενιο-ακριλικής βάσεως.  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7785.1  100%  
 Χρωµατισµοί επί επιφανειών επιχρισµάτων µε υδατικής διασποράς χρώµατα ακρυλικής,  
 ή βινυλικής, ή στυρενιο- ακρυλικής βάσεως σε δύο διαστρώσεις, χωρίς προηγούµενο 
 σπατουλάρισµα, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 " Χρωµατισµοί 
 επιφανειών επιχρισµάτων".  
  
 Προετοιµασία των επιφανειών, αστάρωµα και εφαρµογή δύο στρώσεων του τελικού 
 χρώµατος. Υλικά και µικροϋλικά επί τόπου, ικριώµατα και εργασία.  
  
 Εξωτερικών επιφανειών µε  χρήση χρωµάτων, ακρυλικής ή στυρενιο- ακριλικής 
 βάσεως.  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 10,10 
 
 (Ολογράφως) : ∆ΕΚΑ ΚΑΙ ∆ΕΚΑ ΛΕΠΤΑ 
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 Α.Τ. : 42  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\79.09 Επίστρωση απλή µε ασφαλτόπανο  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7912  100%  
 Επίστρωση απλή µε ασφαλτόπανο βάρους 2,5 kg ανά m2, σύµφωνα µε την µελέτη και 
 την ΕΤΕΠ 08-05-01-02 " Στεγανοποίηση κατασκευών από σκυρόδεµα µε ασφαλτικές 
 µεµβράνες". Περιλαµβάνεται η χρήση ασφαλτόκολλας και οι επικαλύψεις των λωρίδων 
 στις συνδέσεις.  
  
 Tιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) καλυπτοµένης επιφανείας.   
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 7,90  
 (Ολογράφως) : ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 
 ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΑ - ΣΙ∆ΗΡΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 
 
 Α.Τ. : 43  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\54.28 Παράθυρα και εξωστόθυρες ελληνικού "χωρικού" τύπου  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5428  100%  
 Παράθυρα και εξωστόθυρες ( µπαλκονόπορτες) Ελληνικού " χωρικού" τύπου, από ξυλεία 
 τύπου Σουηδίας, οποποιωνδήποτε διαστάσεων και σχεδίου, σύµφωνα µε την µελέτη 
 και την ΕΤΕΠ 03-08-01-00 " Ξύλινα κουφώµατα", µε κάσσα 7x13 cm, µε περιθώρια 
 ( περβάζια) και αρµοκάλυπτρα, µε υαλοστάσιο µε ή χωρίς ενδιάµεση τραβέρσα 
 ( µεσοκάσσι) 8x8 cm για φεγγίτη, πλαίσια φύλλων ( τελάρα) 3x6 cm, νεροχύτη 
 συνδεόµενο µε την κάτω τραβέρσα του πλαισίου µε τόρµο και εντορµία, µε ή χωρίς 
 υαλοδόχους πήχεις ( καίτια) 4x4 cm για µονούς ή διπλούς υαλοπίνακες, µε ή χωρίς 
 πηχάκια υαλοπινάκων, αρµοκάλυπτρα φύλλων ( µπινιά) 2x4 cm, αρµοκάλυπτρα κάσσας 
 2,5x2,5 cm, περιθώρια ( περβάζια) 2x5,5 cm, κορδόνι αεροφραγής απο 
 πολυπροπυλένιο σε εγκοπή ( γκινισιά) και εξώφυλλα " καρφωτά" µε ξυλόβιδες, µε 
 ενισχύσεις ( τραβέρσες, τρέσσα) σχήµατος Ζ από σανίδες διατοµής 12x2,5 cm και 
 σανίδωµα ραµποτέ πάχους 2,5 cm από σανίδες πλάτους έως 12 cm και γενικά ξυλεία,  
 σιδηρικά ( εκτός από χειρολαβές) και όλα τα αναγκαία υλικά κατασκευής στερέωσης 
 και ανάρτησης και εργασία πλήρους κατασκευής και τοποθέτησης.  
  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 190,00 
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).  (Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΕΝΗΝΤΑ 

 
 Α.Τ. : 44  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\54.36 Εξώφυλλα Eλληνικού χωρικού τύπου  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5431  100%  
 Εξώφυλλα Ελληνικού χωρικού τύπου, από ξυλεία τύπου Σουηδίας, οποποιωνδήποτε 
 διαστάσεων και σχεδίου, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-01-00 " Ξύλινα 
 κουφώµατα", " καρφωτά" µε ξυλόβιδες µε ενισχύσεις ( τραβέρσες, τρέσσα) σχήµατος Ζ 
 από σανίδες διατοµής 12x2,5 cm και σανίδωµα ραµποτέ πάχους 2,5 cm από σανίδες 
 πλάτους έως 12 cm µε τετραξυλο ( κάσσα) 7x13 cm και περιθώρια ( περβάζια) και 
 αρµοκάλυπτρα και γενικά ξυλεία, σιδηρικά και όλα τα αναγκαία υλικά κατασκευής 
 στερέωσης και ανάρτησης και εργασία πλήρους κατασκευής και τοποθέτησης.  
  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 123,00  
 (Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ 
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 Α.Τ. : 45  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\54.46.01 Θύρες ξύλινες πρεσσαριστές µε κάσσα δροµική, πλάτους έως 13 cm   
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5446.1  100%  
 Κατασκευή πρεσσαριστής θύρας από ξυλεία τύπου Σουηδίας, σύµφωνα µε την µελέτη 
 και την ΕΤΕΠ 03-08-01-00 " Ξύλινα κουφώµατα", µε περιθώρια ( περβάζια) 2x5,5 cm  
 και στις δύο όψεις µε φύλλα πρεσσαριστά µε κόντρα - πλακέ, πλήρη ή µε φεγγίτη,  
 συνολικού πάχους 5 cm αποτελούµενα από πλαίσιο 4x7 cm µε ενίσχυση στο ύψος της 
 κλειδαριάς µε ξύλο διαστάσεων 4x5x40 cm, µε σκελετό σταυρωτό από ξύλα 
 " µισοχαρακτά" 4x5 cm ανά 15 cm το πολύ ή από πήχεις σταυρωτές " µισοχαρακτές"  
 καθαρής διατοµής τουλάχιστον 36x8 mm µε κενό 50x50 mm, περιθώρια 5x2,5 cm σε 
 κάθε πλευρά και κόντρα πλακέ των 5 mm και γενικά ξυλεία, σιδηρικά αναρτήσεως,  
 στερεώσεως και λειτουργίας ( εκτός από χωνευτή κλεδαριά και χειρολαβές) και 
 µικροϋλικά και εργασία για κατασκευή, τοποθέτηση και στερέωση περιλαµβανοµένης 
 και της εργασίας τοποθέτησης χωνευτής κλειδαριάς και χειρολαβών.  
  
 Με κάσσα δροµική, πλάτους έως 13 cm.  
  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 118,00 
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).   
 (Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ∆ΕΚΑ ΟΚΤΩ 

 
 Α.Τ. : 46  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\54.56 Θύρες καρφωτές  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5456  100%  
 Θύρες καρφωτές, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-01-00 " Ξύλινα 
 κουφώµατα", από ξυλεία τύπου Σουηδίας, καρφωτές, µε τετράξυλο ( κάσσα) 8x8 cm,  
 πάχους 2,5 cm και πλάτους σανίδων έως 10 cm συνδεόµενες µε εντορµίες και 
 γλωτίδες ( ραµποτέ, αρσενικοθήλυκο) µε λεπτή διακόσµηση ( τσιµπουκάκι) και 
 ενισχύσεις ( τραβέρσες, τρέσσα) διπλού Ζ από σανίδες 14x2,5 cm και σύνδεσή τους 
 µε κοχλιωτούς ήλους ( ξυλόβιδες) και γενικά ξυλεία, σιδηρικά αναρτήσεως,  
 στερεώσεως και λειτουργίας ( πλήν χωνευτής κλεδαριάς και χειρολαβών) και 
 µικροϋλικά και εργασία για πλήρη κατασκευή, τοποθέτηση και στερέωση 
 περιλαµβανοµένης και της εργασίας τοποθέτησης χωνευτής κλειδαριάς και 
 χειρολαβών.  
  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 112,00  
 (Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ∆Ω∆ΕΚΑ 

 
 Α.Τ. : 47  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\54.51 Θύρες εξωτερικές ταµπλαδωτές  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5451.1  100%  
 Θύρες εξωτερικές ταµπλαδωτές, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-01-00  
 " Ξύλινα κουφώµατα", από ξυλεία τύπου Σουηδίας, µε τετράξυλο ( κάσσα) 9x9 cm,  
 αρµοκαλύπτραι 2,5x2,5 cm, θυρόφυλλα µε πλαίσια ( τελάρα) 5x13 cm, καθρέφτες 
 ( ταµπλάδες), οποιουδήποτε σχεδίου από δυο στρώσεις, από τις οποίες η εσωτερική 
 µε πάχος 8 mm από κόντρα πλακέ ή µοριοσανίδες, και η εξωτερική µε πάχος 1,5 cm  
 από ξύλα πλάτους το πολύ 7 cm, συνδεοµένες µεταξύ τους µε εντορµίες ( γκινισιές)  
 και πήχεις από σκληρή ξυλεία και γενικά ξυλεία, σιδηρικά αναρτήσεως, στερεώσεως 
 και λειτουργίας ( πλήν χωνευτής κλεδαριάς και χειρολαβών) και µικροϋλικά και 
 εργασία για πλήρη κατασκευή, τοποθέτηση και στερέωση περιλαµβανοµένης και της 
 εργασίας τοποθέτησης χωνευτής κλειδαριάς και χειρολαβών.  
  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 168,00 
 
 (Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ 
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 Α.Τ. : 48  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\52.61.01 Στέγη ξύλινη, για επιστέγαση µε κοίλα κεραµίδια (βυζαντινά) ανοίγµατος 
 έως 6,00 m  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5261  100%  
 Στέγη ξύλινη για επιστέγαση µε κοίλα κεραµίδια ( βυζαντινά), σύµφωνα µε την 
 στατική µελέτη, µονοκλινής ή πολυκλινής, οποιασδήποτε κάτοψης και σε 
 οποιοδήποτε ύψος από το έδαφος, µε δοκίδες ( απλούς αµείβοντες) ή ζευκτά απλής 
 µορφής, µε τεγίδες, διαδοκίδες, στρωτήρες, κορυφοδοκούς, κατά µήκος και 
 εγκάρσιους, συνδέσµους ζευκτών, όλα από δοµική ξυλεία πελεκητή, κατηγορίας κατ 
 ελάχιστον C22 - 10E κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 338, µε επιτεγίδες 4x6 cm και µε σανίδωµα 
 πάχους 18 mm από ξυλεία πριστή, µε σιδηρούς συνδέσµους ( τζινέτια, αγκάλες 
 ανάρτησης ελκυστήρων κ. λπ.) και γενικά µε τα υλικά, µικροϋλικά επί τόπου καθώς 
 και την εργασία πλήρους κατασκευής.  
  
 Στην τιµή µονάδας συµπεριλαµβάνονται τα απαιτούµενα ικριώµατα και πάσης φύσεως 
 µέσα και µέτρα προστασίας. Η επικάλυψη µε κεραµίδια τιµολογείται µε τα άρθρα 
 της ενότητας 72. των ΝΕΤ ΟΙΚ.  
  
 Στην περίπτωση αύξησης της διατοµής ή µείωσης της απόστασης των επιτεγίδων, η 
 επιπλέον ποσότητα αυτών τιµολογείται µε το άρθρο 52.79. Στη περίπτωση αύξησης 
 του πάχους του σανιδώµατος, η τιµή αναπροσαρµόζεται µε βάση το άρθρο 52.80.  
  
 Στέγη ξύλινη για βυζαντινά κεραµίδια ανοίγµατος έως 6,00 m   
 ΕΥΡΩ  (Αριθµητικά) : 56,00  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) οριζοντίας προβολής.  (Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ 

 
 Α.Τ. : 49  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\52.76.02 Ζευκτά στέγης από απλά στοιχεία δοµικής ξυλείας πριστή  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5277  100%  
 Ζευκτά στέγης πλαισιωτά ή δικτυωτά, οποιουδήποτε ανοίγµατος και σε οποιοδήποτε 
 ύψος από το έδαφος, από απλά στοιχεία δοµικής ξυλείας κατηγορίας κατ ελάχιστον 
 C22 - 10E κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 338, σύµφωνα µε την στατική µελέτη, µε τους στρωτήρες,  
 τα προσκεφάλαια και τους συνδέσµους ζευκτών και ηµιζευκτών ( κατά µήκος, κατά 
 πλάτος και διαγώνιους), πλήρως διαµορφωµένα και τοποθετηµένα.  
  
 Ζευκτά από ξυλεία πριστή.  
  
 Τιµή ανά κυβικό µέτρο ( m3) τοποθετηµένης ξυλείας.  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 675,00 
 
 (Ολογράφως) : ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΕΒ∆ΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 

 
 Α.Τ. : 50  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\52.79.01 Τεγίδωση στέγης από ξυλεία πελεκητή  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5279  100%  
 Τεγίδωση στέγης από δοµική ξυλεία, δηλαδή σκελετός της επιστέγασης από τεγίδες 
 και επιτεγίδες τοποθετηµένες στα ζευκτά της στέγης ( υλικά, ικριώµατα και 
 εργασία πλήρους κατασκευής).  
  
 Τεγίδωση από ξυλεία πελεκητή.  
  
 Τιµή ανά κυβικό µέτρο ( m3) τοποθετηµένης ξυλείας.  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 380,00  
 (Ολογράφως) : ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΟΓ∆ΟΝΤΑ 
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 Α.Τ. : 51  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\55.31.02 Χειρολισθήρας ευθύγραµµος διατοµής 9x9 cm από ξυλεία τύπου Σουηδίας  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5531.3  100%  
 Χειρολισθήρας ευθύγραµµος διατοµής 9x9 cm, διαµορφωµένος σύµφωνα µε το σχέδιο,  
 για τοποθέτηση σε οποιαδήποτε ξύλινη, λίθινη ή µεταλλική βάση, µε τους 
 απαιτούµενους συνδέσµους, µπουλόνια ( κοχλιοφόρους ήλους) και τσιµεντοκονίαµα 
 πάκτωσης.  
  
 Από ξυλεία τύπου Σουηδίας.  
  
 Τιµή ανά τρέχον µέτρο (m).  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 28,00 
 
 (Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ 

 
 Α.Τ. : 52  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\76.01.03 Υαλοπίνακες απλοί επί ξυλίνου ή µεταλλικού σκελετού, διαφανείς, 
πάχους 
 5,0 mm   
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7604.1  100%  
 Υαλοπίνακες απλοί, οποποιωνδήποτε διαστάσεων, πλήρως τοποθετηµένοι µε στόκο και 
 καρφίδες ή µεταλλικούς συνδέσµους ή µε πηχίσκους ( ξύλινους ή µεταλλικούς) επί 
 ξυλίνου ή µεταλλικού σκελετού, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-07-01  
 " Μονοί και πολλαπλοί εν επαφή υαλοπίνακες".  
  
 Υαλοπίνακες  διαφανείς, πάχους 5,0 mm.  
  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 25,80 
 
 (Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΟΓ∆ΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 
 Α.Τ. : 53  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\64.01.01 Σιδηρά κιγκλιδώµατα από ράβδους συνήθων διατοµών, απλού σχεδίου 
 από ευθύγραµµες ράβδους  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6401  100%  
 Κατασκευή και τοποθέτηση σιδηρών κιγκλιδωµάτων εξωστών, κλιµάκων, περιφράξεων 
 κλπ., από ράβδους συνήθων διατοµών. Συµπεριλαµβάνεται η προµήθεια του 
 µορφοσιδήρου και των υλικών ήλωσης και στερέωσης καθώς και η εργασία για την 
 πλήρη κατασκευή, τοποθέτηση και στερέωση των κιγκλιδωµάτων.  
  
 Απλού σχεδίου από ευθύγραµµες ράβδους.  
  
 Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg).  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 4,50 
 
 (Ολογράφως) : ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 
 Α.Τ. : 54  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 64.01.01Ν Σιδερένια καγκελόπορτα  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6401  100%  
 Κατασκευή και τοποθέτηση σιδερένιας εξωτερικής καγκελόπορτας σύµφωνα µε τα σχέδια 
 της µελέτης.  
  
  
 Τιµή ανά τεµάχιο ( τεµ).   
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 1.500,00 
 
 (Ολογράφως) : ΧΙΛΙΑ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ 
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 Α.Τ. : 72  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\56.21 Πάγκος από άκαυστη φορµάικα ενδεικτικού τύπου DUROPAL   
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5617  100%  
 Πάγκος από άκαυστη φορµάικα ενδεικτικού τύπου DUROPAL πάχους 32 mm και πλάτους 
 90 cm περίπου, που περιλαµβάνει:  
  
 α) Το στοιχείο του πάγκου συνολικού πάχους 32 mm και πλάτους 90 cm, µε 
 επικάλυψη από άκαυστη φορµάϊκα, µε περιθώριο από ταινία PVC πάχους 3 mm µε 
 στρογγυλευµένες ακµές στα εµφανή σόκορα, το οποίο συγκολλάται στην υπάρχουσα 
 υποδοµή µε κατάλληλη συµβατή κόλλα.  
 β) Ανοιγµα οιουδήποτε σχεδίου, το οποίο διαµορφώνεται µε κοπή του πάγκου για 
 την υποδοχή του επικαθήµενου νεροχύτη, σύµφωνα µε την µελέτη.  
 γ) Την σφράγιση των περιµετρικών αρµών ( επαφή µε τον τοίχο ή άλλες κατασκευές)  
 µε αντιµικροβιακή σιλικόνη, σύµφωνα µε τις οδηγίες του προµηθευτή του 
 σφραγιστικού υλικού.  
  
 Πλήρως περαιωµένη εργασία κατασκευής, τοποθέτησης, στήριξης, στερέωσης,  
 επεξεργασίας των τελικών επιφανειών, υλικά & µικροϋλικά επί τόπου, σύµφωνα µε την 
 µελέτη και τα κατασκευαστικά σχέδια.  
  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 28,00 
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πραγµατικής επιφάνειας όψης.  (Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ 
ΟΚΤΩ 

 
 Α.Τ. : 73  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\56.23 Ερµάρια κουζίνας επί δαπέδου µή τυποποιηµένα  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5613.1  100%  
 Ερµάρια κουζίνας δαπέδου, µή τυποποιηµένα, µε βάθος 60 cm, µε " κουτιά" από 
 νοβοπάν συνολικού πάχους 18 mm, αµφίπλευρα επενδυµένα µε µελαµίνη ή φορµάικα,  
 πάχους 1,0 mm, µε τελείωµα σε όλα τα ορατά σόκορα από PVC πάχους 3 mm, µε 
 ενώσεις των επιφανειών µε ανοξείδωτες ξυλόβιδες, κόλλα και κατάλληλες 
 εντορµίες, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-09-01-00 " Εντοιχισµένα ή 
 σταθερά έπιπλα ", µε τα ακόλουθα χαρακτηριστικά:  
  
  
 - ∆ιαµόρφωση χειλέων των απαιτουµένων οπών µε φρεζάρισµα 
 - Κατασκευή πλάτης του κουτιού προς τον τοίχο από φορµάϊκα πάχους 8 mm  
 - Οριζόντια ( ράφια) και κατακόρυφα σταθερά χωρίσµατα από µοριοσανίδες επενδυµένες 
 και στις δύο επιφάνειες µε µελαµίνη (1,0 mm), συνολικού πάχους 18 ή 20 mm  
 ανάλογα µε το πλάτος τους, µε περιθώριο από ταινία PVC πάχους 3 mm στα εµφανή 
 σόκορα µε στρογγυλευµένες ακµές.  
 - Τα φύλλα ( µονά ή διπλά) από νοβοπάν µε µελαµίνη οιουδήποτε χρώµατος, εσωτερικά 
 και εξωτερικά (min πάχος 1,0 mm), συνολικού πάχους 18 mm, µε περιθώρια από 
 ταινία PVC πάχους 3 mm µε στρογγυλευµένες ακµές.  
 - Τοποθέτηση χειρολαβών ( πόµολα) φύλλων και κρυφών µεταλλικών µεντεσέδων βαρέως 
 τύπου διπλής περιστροφής, ανοξειδώτων και ρυθµιζοµένων.  
 - Στήριξη της κατασκευής σε ρυθµιζόµενα ποδαρικά µε απόληξη από πλαστικό προφίλ 
 για την προστασία τους από την υγρασία 
 - Κουµπωτή µπάζα ύψους 125 mm από νοβοπάν µε επένδυση µελαµίνης πάχους 1,0 mm.  
  
 Εάν προβλέπονται συρτάρια τιµολογούνται ιδιαίτερα.  
  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 225,00 
  (Ολογράφως) : ∆ΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ 
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) επιφάνειας όψης.  
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 Α.Τ. : 74  
 Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\56.24 Ερµάρια κουζίνας κρεµαστά επί τοίχου, µή τυποποιηµένα  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5613.1  100%  
 Ερµάρια κουζίνας τοίχου κρεµαστα, µή τυποποιηµένα, µε βάθος 35 cm, µε " κουτιά"  
 από νοβοπάν συνολικού πάχους 18 mm, αµφίπλευρα επενδυµένα µε µελαµίνη ή 
 φορµάικα, πάχους 1,0 mm, µε τελείωµα σε όλα τα ορατά σόκορα από ταινίες PVC 
 πάχους 3 mm, µε ενώσεις των επιφανειών µε ανοξείδωτες ξυλόβιδες,  κόλλα και 
 κατάλληλες εντορµίες, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-09-01-00  
 " Εντοιχισµένα ή σταθερά έπιπλα", µε τα ακόλουθα χαρακτηριστικά:  
  
 - ∆ιαµόρφωση χειλέων των απαιτουµένων οπών µε φρεζάρισµα.  
 - Κατασκευή πλάτης του κουτιού προς τον τοίχο από φορµάϊκα πάχους 8 mm.  
 - Οριζόντια ( ράφια) και κατακόρυφα σταθερά χωρίσµατα από µοριοσανίδες επενδυµένες 
 και στις δύο επιφάνειες µε µελαµίνη (1,0 mm), συνολικού πάχους 18 ή 20 mm  
 ανάλογα µε το πλάτος τους, µε περιθώριο από ταινία PVC πάχους 3 mm στα εµφανή 
 σόκορα µε στρογγυλευµένες ακµές.  
 - Τα φύλλα ( µονά ή διπλά) από νοβοπάν µε µελαµίνη οιουδήποτε χρώµατος, εσωτερικά 
 και εξωτερικά (min πάχος 1,0 mm), συνολικού πάχους 18 mm, µε περιθώρια από 
 ταινία PVC πάχους 3 mm µε στρογγυλευµένες ακµές.  
 - Τοποθέτηση χειρολαβών ( πόµολα) φύλλων και κρυφών µεταλλικών µεντεσέδων βαρέως 
 τύπου διπλής περιστροφής, ανοξειδώτων και ρυθµιζοµένων.  
  
 Εάν προβλέπεται ειδικός εξοπλισµός τιµολογείται ιδιαίτερα.   
 ΕΥΡΩ  (Αριθµητικά) : 180,00  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πραγµατικής επιφάνειας όψης.  (Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ 
ΟΓ∆ΟΝΤΑ 

 
 Η/Μ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
 
 Α.Τ. : 55  
 Άρθρο : ΝΑΗΛΜ 14.ΕΥ1Β Λεκάνη αποχωρητηρίου από πορσελάνη Ευρωπαϊκού τύπου  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 14  100%  
 Λεκάνη αποχωρητηρίου από πορσελάνη ' Ευρωπαϊκού' ( καθήµενου) τύπου, χαµηλής 
 πιέσεως µε το δοχείο πλύσεως και τα εξαρτήµατά του ( πλαστικό καπάκι κ. α.). ∆ηλαδή 
 λεκάνη και υλικά στερεώσεως και συγκολλήσεως επί τόπου και εργασία πλήρους 
 εγκαταστάσεως, συγκολλήσεως και δοκιµών.   
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 300,00  
 (Ολογράφως) : ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ 

 
 Α.Τ. : 56  
 Άρθρο : ΝΑΗΛΜ 14.ΕΥ6Β Νιπτήρας  πορσελάνης επιτοίχιος 42x50  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 14  100%  
 Νιπτήρας  πορσελάνης επιτοίχιος, κρεµαστός, υποκαθήµενος ή επικαθήµενος επί 
 πάγκου, διαδτέσεων  42 Χ 50 cm, πλήρης  µε  βαλβίδα χρωµέ ( σταγγιστήρα) πώµα,  
 σιφώνι  χρωµέ  Φ  1  1/4  ins  στηρίγµατα,  χαλκοσωλήνες, ρακόρ και λοιπά γενικά 
 εξαρτήµατα  όπως  και τα µικροϋλικά ( µολυβδόκολλα, τσιµέντο κλπ) και την εργασία 
 πλήρους εγκαταστάσεως παραδοτέος σε λειτουργία.   
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 200,00 
 
 (Ολογράφως) : ∆ΙΑΚΟΣΙΑ 
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 Α.Τ. : 57  
 Άρθρο : ΝΑΗΛΜ 14.ΕΥ4Β Χαρτοθήκη ανοξείδωτη WC  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 14  100%  
 Χαρτοθήκη, µεταλλική ανοξείδωτη WC, πλήρης µε καπάκι. ∆ηλαδή υλικά και µικροϋλικά 
 επί τόπου και εργασία πλήρους εγκατάστασης και δοκιµών.   
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 40,00  
 (Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ 

 
 Α.Τ. : 58  
 Άρθρο : ΝΑΗΛΜ 17ΕΥ2 Άγγιστρα αναοξείδωτα διπλα  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 17  100%  
 Άγγιστρα, µεταλλικά ανοξείδωτα, διπλά, µε τα υλικά και µικροϋλικά σύνδεσης, επί 
 τόπου του έργου και εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και λειτουργία.  
 (1 τεµ)   
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 25,00  
 (Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ 

 
 Α.Τ. : 59  
 Άρθρο : ΝΑΗΛΜ 13.ΕΥ11Β Καθρέπτης νιπτήρα µε πλαίσιο αλουµινίου  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 17  100%  
 Καθρέπτης νιπτήρα τοίχου πάχους 4 mm διαστάσεων 42*60 cm µε πλαίσιο αλουµινίου.  
 ∆ηλαδή καθρέπτης µε όλα τα υλικά, µικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους 
 τοποθέτησης.   
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 35,00  
 (Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 

 
 Α.Τ. : 60  
 Άρθρο : ΝΑΗΛΜ 14.ΕΥ10Β Εταζέρα νιπτήρα πορσελάνης  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 14  100%  
 Εταζέρα νιπτήρα πλήρης, δηλαδή υλικά και µικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους 
 τοποθέτησης.   
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 20,00  
 (Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ 

 
 Α.Τ. : 61  
 Άρθρο : ΝΑΗΛΜ 19.ΠΥΡ1 Πυροσβεστήρας ξηρής σκόνης  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 19  100%  
 Πυροσβεστήρας ξηρής σκόνης, πλήρης µε αντίστοιχο στήριγµα αναρτήσεως του στον 
 τοίχο, δηλαδή προµήθεια, µεταφορά και στήριξη.   
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 60,00  
 (Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ 

 
 Α.Τ. : 62  
 Άρθρο : ΝΑΗΛΜ 14.ΕΥ4Γ Χαρτοθήκη τύπου zig-zag για νιπτήρα  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 14  100%  
 Χαρτοθήκη τύπου zig-zag για νιπτήρα, µεταλλική ανοξείδωτη, πλήρης. ∆ηλαδή υλικά 
 και µικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους εγκατάστασης και δοκιµών.  
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 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 60,00  
 (Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ 

 
 Α.Τ. : 63  
 Άρθρο : ΝΑΗΛΜ 14.ΕΥ8Β ∆οχείο ρευστού σαπουνιού για νιπτήρα 800ml   
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 17  100%  
 ∆οχείο ρευστού σαπουνιού για νιπτήρα, µεταλλικό ανοξείδωτο, 800ml περίπου, µετά 
 των στηριγµάτων, µικροϋλικών εγκατάστασης κλπ, ήτοι υλικά και µικροϋλικά επί 
 τόπου και εργασία πλήρους εγκατάστασης, παραδοτέο σε λειτουργία.   
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 35,00  
 (Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 

 
 Α.Τ. : 64  
 Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ ΣΧΕΥ1 Πλήρης κατασκευή και παράδοση σε λειτουργία των εγκαταστάσεων 
 αποχέτευσης-ύδρευσης  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 14  100%  
 Πλήρης κατασκευή και παράδοση σε λειτουργία των υδραυλικών εγκαταστάσεων του 
 έργου που αναφέρεται στην επικεφάλιδα. ∆ηλαδή πλήρη δίκτυα αποχέτευσης, ύδρευσης,  
 εξαερισµού και τα εξαρτήµατα τους ( µπαταρίες, κάνουλες, σιφώνια, βαλβίδες, κλπ)  
 τις απαραίτητες σωληνώσεις ( σωλήνες PVC για την αποχέτευση, σωλήνες VPE για την 
 ύδρευση κ. λ. π.), τα διαφορα εξαρτήµατα και µέσα σύνδεσης ( γωνίες, ταυ, µούφες,  
 καπέλα εξαερισµού, µπαταρίες νιπτήρων ( ζεστό- κρύο), διακόπτες, βάνες, σιφώνια κλπ)  
 και κάθε άλλη εργασία, υλικά και µικρουλικά.  
 Στο κατ' αποκοπήν τιµήµα περιλαµβάνονται η πλήρης κατασκευή στεγανού βόθρου 
 καταλληλων διαστάσεων από σκυρόδεµα C12/15, ο απαιτούµενος ξυλότυπος, ο σιδηρούς 
 οπλισµός, οι αναµονές για τους σωλήνες και ο εξαερισµός. Εξωτερικά θα γίνει 
 επίστρωση µε µονωτικό υλικό. Η θέση κατασκευής του θα υποδειχτεί απο την 
 Υπηρεσία.  
 Στο κατ' αποκοπή τιµήµα περιλαµβάνονται η πλήρης κατασκευή της υδραυλικής 
 εγκατάστασης εντός του κτιρίου καθώς και οι εγκαταστάσεις εξαερισµού, ύδρευσης 
 και αποχέτευσης, τοποθέτηση και σύνδεση των δικτύων, εξαρτηµάτων, οι δοκιµές της 
 εγκατάστασης και η σύνδεση του δικτύου αποχέτευσης µε τα αντίστοιχα υφιτάµενα και 
 η σύνδεση µε τον βόθρο.  
 Επίσης στο κατ' αποκοπή τιµήµα περιλαµβάνονταικαι όλες οι απαραίτητες οικοδοµικές 
 και χωµατουργικές εργασίες.  
  
 α) Αξία                        1x2.000 =          2000,00  
 --------------------  
 Άθροισµα     2000,00  
  
 Τιµή ενός τεµαχίου ( κατ' αποκοπή)  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 2.000,00 
 2.000,00 (Ολογράφως) : ∆ΥΟ ΧΙΛΙΑ∆ΕΣ 
 δύο χιλιάδες 
 
 Α.Τ. : 65  
 Άρθρο : ΝΑΗΛΜ Ν6 Πλήρης κατασκευή και παράδοση σε λειτουργία της ηλεκτρικής 
 εγκατάστασης ισχυρών ρευµάτων µετά των φωτιστικών σωµάτων  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 6  100%  
 Πλήρης κατασκευή και παράδοση σε λειτουργία της ηλεκτρικής εγκατάστασης ισχυρών 
 ρευµάτων του έργου, δηλαδή σωληνώσεις, κουτιά διακλαδώσεων, καλώδια εξαρτήµατα 
 σύνδεσης, καλώδιο σύνδεσης µετρητή της ∆ΕΗ µε Γενικό Πίνακα, διακόπτες,  
 ρευµατοδότες, φωτιστικά µε τους λαµπτήρες σύµφωνα µε τις προδιαγραφές της 
 µελέτης, τα σχέδια και τις απαιτήσεις της επίβλεψης, τους εκκινητές, τους 
 πυκνωτές, εξαεριστήρες, ρευµατοδότες ασφαλείας για όλους τους χώρους και τους 
 χώρους υγιεινής, ηλεκτρικοί πίνακες τύπου STAB ή παρεµφερούς ( µετά των 
 απαραίτητων διακοπτών, ασφαλειών, ασφαλειοδιακοπτών, ρελέ διαφυγής, γειώσεων,  
 ενδεικτικών λυχνιών, διακοπτών απαγωγής κρουστικών υπερτάσεων κλπ), καθώς και 
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 κάθε άλλη εργασία υλικά και µικροϋλικά, όπως περιγράφονται στην τεχνική περιγραφή 
 του έργου.  
 Στο κατ' αποκοπή τιµήµα περιλαµβάνεται: η προµήθεια όλων των υλικών, η πλήρη 
 τοποθέτηση, οι συνδέσεις, οι ρυθµίσεις, οι δοκιµές της εγκατάστασης, η παράδοση 
 της σε πλήρη λειτουργία καθώς και όλες οι απαραίτητες οικοδοµικές και 
 χωµατουργικές εργασίες. Επίσης και µόνο εάν απαιτείται, περιλαµβάνεται και η 
 δαπάνη ( συµµετοχή κλπ) που απαιτείται για την ηλεκτροδότηση του Γενικού Πίνακα 
 από τη ∆ΕΗ, η οποία θα καταβληθεί από τον ανάδοχο για λογαριασµό του ∆ήµου.
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 6.000,00 
 
 (Ολογράφως) : ΕΞΙ ΧΙΛΙΑ∆ΕΣ 

 
 Α.Τ. : 66  
 Άρθρο : ΝΑΗΛΜ 14.ΕΥ2 Προµήθεια και τοποθέτηση πλήρους σετ W.C.  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 14  100%  
 Προµήθεια και τοποθέτηση πλήρους σετ W.C. για άτοµα µε ειδικές ανάγκες. Στην τιµή 
 του άρθρου προβλέπεται η προµήθεια των ειδών υγιεινής ήτοι, λεκάνη ειδικού τύπου,  
 τοποθέτηση χειρολαβών εκ των οποίων η µία ανακλεινόµενη, θήκη χαρτιού, καζανάκι 
 χαµηλής πιέσεως µε εύχρηστο χειριστήριο. Πλησίον της λεκάνης τοποθετείται 
 µπαταρία τύπου ντους, σαπωνοθήκη πορσελάνης, νιπτήρας ρηχός ειδικού τύπου χωρίς 
 κολώνα, στον οποίο τοποθετείται µπαταρία µε µακρύ ρουξούνι ή µε φωτοκύτταρο,  
 καθρέπτης µεγάλος µε την κάτω ακµή στο 1,00 µ, δοχείο υγρού σάπωνα και 
 πετσετοθήκη. ∆ηλαδή προµήθεια, προσκόµιση, εργασία τοποθέτησης, και όλα τα υλικά 
 και µικτοϋλικά που απαιτούνται προκειµένου να παραδοθεί το W.C. σε πλήρη 
 λειτουργία.  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 1.500,00  
 (Ολογράφως) : ΧΙΛΙΑ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ 

 
 Α.Τ. : 67  
 Άρθρο : ΝΑΗΛΜ 37ΚΛΒ Αντλία θερµότητας 9000 btu/h τύπου inverter   
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 37  100%  
 Αντλία θερµότητας 9000 btu/h µε θερµικό και ψυκτικό φορτίο τύπου inverter, πλήρες 
 ( εσωτερικό και εξωτερικό τµήµα) µε όλα τα απαραίτητα υλικά συνδέσεως και 
 στηρίξεως ( σωληνώσεις- στηρίγµατα) καθώς και των εξαρτηµάτων χειρισµού και 
 λειτουργίας όπως επίσης και εργασία µεταφοράς τοποθέτησης σύνδεσης και παράδοσης 
 σε πλήρη λειτουργία µε τις απαραίτητες δοκιµές.   
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 1.000,00  
 (Ολογράφως) : ΧΙΛΙΑ 

 
 Α.Τ. : 68  
 Άρθρο : ΝΑΗΛΜ 5Υ Σιδηροσωλήνας γαλβανισµένος µε ραφή Φ4''  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5  100%  
 Σιδηροσωλήνας γαλβανισµένος µε ραφή ονοµ. διαµέτρου Φ4", ISO MEDIUM βαρύς 
 ( πράσινη ετικέτα), δηλαδή σωλήνας και κάθε είδους ειδικά τεµάχια 
 ( συµπεριλαµβανοµένων των ρακόρ), µε τα ειδικά θερµογαλβανισµένα στηρίγµατα 
 τυποποιηµένης σειράς παραγωγής µε εσωτερική επένδυση από λάστιχο, τις διανοίξεις 
 οπών και την αποκατάστασή τους, τα µικρoοϋλικά σύνδεσης και στερέωσης και την 
 βαφή του, επί τόπου του έργου και εργασία πλήρους εγκατάστασης και δοκιµών.   
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 40,00 
 
 (Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ 
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 Α.Τ. : 69  
 Άρθρο : ΝΑΗΛΜ Ν9367.1.20 Φωτιστικό σώµα κορυφής τύπου παραδοσιακό  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 59  100%  
 Φωτιστικό σώµα κορυφής, τύπου παραδοσιακό τετράγωνο φανάρι, κατάλληλο για 
 τοποθέτηση επί χυτοσιδηρού ιστού 3m,  σύµφωνα µε την τεχνική έκθεση, τις 
 προδιαγραφές και τα σχέδια λεπτοµερειών, µε σώµα από χυτό αλουµίνιο , ένα συµπαγή 
 λαµπτήρα φθορισµού Philips SL-E-Pro 20W, ενδ. Τύπου Χυτοτεχνική Square Latern 904  
 ( το φωτιστικό) και Χυτοτεχνική Cast Iron Columns 905A ( ο ιστός) ή ισοδύναµο.   
 ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 800,00  
 (Ολογράφως) : ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ 

 
 Α.Τ. : 70  
 Άρθρο : ΝΑΗΛΜ Ν8974.40.2Ε Φωτιστικά σώµατα, τύπου µικρού προβολέα  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 59  100%  
 Φωτιστικά σώµατα, τύπου µικρού προβολέα, κατάλληλα για εξωτερική τοποθέτηση, µε 
 κέλυφος από χυτοπρεσσαριστό ορείχαλκο βαµµένο ηλεκτροστατικά, µε γυάλινο 
 προστατευτικό κάλυµµα πάχους 5mm, µε ανακλαστήρα από ανοδιοµένο αλουµίνιο 
 (99,9%), µε κεραµική λυχνιολαβή, µε λαµπτήρες αλογόνου 50W, προστασίας ΙΡ65, ενδ.  
 τύπου Bright Nepa Outdoor Brass ή ισοδύναµο.  
  
 Τιµή ενός τεµαχίου ( τεµ).  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 60,00 
 
 (Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ 

 
 Α.Τ. : 71  
 Άρθρο : ΝΑΗΛΜ 52.Π Κιβώτιο ηλεκτρικής διανοµής (Πιλλαρ) διαστάσεων 1,25x1,10x0,35   
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52  100%  
 Κιβώτιο ηλεκτρικής διανοµής ( Πιλλαρ) δηλ. προµήθεια µεταφορά και τοποθέτηση  ενός 
 πιλλαρ διαστάσεων 1,25x1,10x0,35 κατασκευασµένο από χαλυβδοελασµα ΝΤΕΚΑΠΕ 
 πρεσσαριστο πάχους 2 χιλ. Το εσωτερικό του πιλλαρ θα είναι χωρισµένο µε λαµαρίνα 
 σε δυο χώρους που προορίζονται ο ένας για τον µετρητή της ∆ΕΗ και ο άλλος για τον 
 Ηλεκτρικό Πίνακα. Θα έχει δύο θύρες, µια για κάθε χώρο, εκ των οποίων αυτή του 
 µετρητή της ∆ΕΗ θα διαθέτει µικρή θυρίδα µε τζαµί. Το επάνω µέρος του Πιλλαρ θα 
 έχει σχήµα στέγης και θα προεξέχει της υπόλοιπης κατασκευης κατά 6 εκ. Ολόκληρη η 
 κατασκευή θα είναι στεγανή στο νερό και θα είναι βαµµένη. Θα πακτωθεί σε βάση από 
 µπετόν C16/20 διαστάσεων 1,50x0,50x0,50.  Μέσα στο Πιλλαρ θα τοποθετηθεί ο 
ηλεκτρικός πίνακας που θα είναι στεγανός ΙΡ 55   
 και διαστάσεων τέτοιων που θα περιλαµβάνει όλα τα  όργανα αφής δηλ.  
 µικροαυτοµατες ασφάλειες 16 Α 6 τεµ, ρελε φορτιού 4KW, φωτοκύτταρο , τηκτες 
 ασφάλειες 20A, µετρικούς και γενικούς διακόπτες 3x40A, ενδεικτικές λυχνίες, ένα 
 ρευµατοδότη ράγας. ∆ηλαδή ένα Πιλλαρ µε ηλεκτρικό πίνακα πλήρως τοποθετηµένο και 
 συνδεδεµένο για κανονική λειτουργία.  ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) : 470,00  
 (Ολογράφως) : ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΕΒ∆ΟΜΗΝΤΑ 


